Racores de laton

RACCORDS EN LAITON - BRASS FITTINGS
JIATYHHbBIX ODUTNHIOB 1 AKCECCYAPOB
KSZTALTKI MOSIEZNE | AKCESORIA






SOB-RAC 17-1-1

ﬁ)bime

FABRICACION DE GRIFERIA Y RACORES DE LATON
FABRICATION DE ROBINETTERIE ET RACCORDS EN LAITON
MANUFACTURE OF TAPS AND BRASS FITTINGS
NMPON3BOACTBO CMECUTENEN U NATYHHbIX ®UTVHIOB
PRODUCENT BATERII | KSZTALTEK MOSIEZNYCH



Certificados de calidad
Certificats de qualité
Quality certificates

‘!ﬁhn‘-"rﬂh—-lﬂ

it | "\

e e s
TEXNANICKTA CAMAETRIRCTRG

= —

SR e

i

1

A

{

1

T |
e E"A‘ll‘.lﬂe
q

bl

At R | e _
- ] i i

bierd - —= -z i
| e . %.ﬁm- s

CRLFURE L FYBSREARER BT e, PAAETSATRY EAKLAD AR
e o oy T o o
COQTRETCTHNA fLC -
CEPTHEHEAT b
R s .
o <1 ATRET HSEINY |




Indice - Index - Index - UHpekc - Indeks ﬁ)blme -

10 indice de imagenes - Index d’'images - Table of pictures
VHpekc nsobpaxeHuii - Zestawienie rysunkow
20 Racores de latén para roscar
Raccords en laiton pour fileter
Threaded brass fittings - JlTaTyHHble OUTUHI
Gwintowane ksztattki mosiezne
49 Accesorios de laton para riego
Accesoires pour arrosage
Irrigation connectors
CoeMHUTENN LWNaHroB AnA nonvea
taczniki irygacyjne
55 Colectores
Collecteurs - Manifolds
KonnekTopsl - Rozdzielacze
58 Vaélvulas y accesorios
Clapets et accessoires - Valves and accessories
BeHTunnm n akceccyapsbl - Zawory i akcesoria
63 Bebederos cerdos
Robinet abreuvoir pour porcs
Drinking spouts for pigs
Mownku pnAa nopocAT
Poidetko dla $win
65 Grifos varios
Robinetterie variée - Various taps
CneuuanbHble KpaHbl + Krany rézne
74  Accesorios varios
Complements divers
Assorted accessories
Axceccyapbl pasHble
Akcesoria roézne
92 Accesorios para tuberia de cobre
Raccords en laiton pour tube de cuivre
End feed fittings for copper tube
DUTUHMM oNA MegHbIX Tpy6
ZtgczKi do rur miedzianych
103 Racores de compresion para tubo de cobre
Raccords a compression pour tube de cuivre
Compression fittings for copper tube
KomnpeccroHHble hMTTUHIM ANA MeOHON TpyO6bl
Ztgczki skrecane do rur miedzianych
109 Racores para tubo PEX y multicapa
Raccords pour tube PEX et multicouche
Fittings for PEX and multilayer tube
DUTUHIM ANA MeTanIonnacTUKoBbIX TPy6
Ztgczki do rur PEX oraz rur wielowarstwowych
114  Racores de laton para tubo de polietileno
Raccords laiton pour tube polyéthyléne
Brass fittings for polyethylene pipe
NaTyHHble PUTUHIM ANA NONN3TUNEHOBBLIX TPYO
Ztgczki mosiezne do rur z polietylenu
115 Condiciones de venta
I Conditions de vente - Sales conditions
YcnosuA npopaxu - Zasady sprzedazy



MATERIALES UTILIZADOS

Fabricacion por estampacion en caliente con latén

segun norma

UNE-EN-12165 CW617N

Fabricacion por fundicion con latén

segun norma EN-1982 CB753S

Cumple con los requisitos de composicion quimica especi-
ficados por el Enfoque Comun 4MS, 5% Revision de fecha
7 de marzo de 2016 (enfoque para materiales metalicos en
contacto con agua potable

MATERIAUX UTILISES

Fabrication pour étampage en chaud avec laiton selon norme
UNE-EN-12165 CW617N

Fabrication pour fonte avec laiton selon norme

EN-1982 CB753S

Conforme aux exigences des compositions chimiques visées
par I’ « Approche Commune 4MS », 5éme Révision du 7
Mars 2016 (approche des matériaux métalliques en contact
avec I'eau potable)

MATERIALS USED

Manufacture by hot stamping with brass according to regu-
lation

UNE-EN-12165 CW617N

Manufacture by casting with brass according to regulation
EN-1982 CB753S

Complies with the requirements of chemical composition
specified by the 4MS Common Approach, 5th Revision dated
07th March 2016: approach for metallic materials in contact
with drinking water

NCMOJIb3YEMbIE MATEPUAJTbI

MeTopn npon3sBoAacTBa - ropAYan WramnoBKa.
Bbicokoka4vecTBeHHanA naTyHb, cornacHo Hopme UNE-
EN-12165 CW617N

MeTopn npousBoacTea - MMTbe. BbicokokavecTBeHHas
naTtyHb, cornacHo Hopme EN-1982 CB753S
XMUYECKUI COCTaB COOTBETCTBYET TpeboBaHNAM
ykasaHHbix 4MC , 5 nepecmoTpoB 7mapTta 2016 ropa:
hOKyCcUpoBKa ANA MeTa/IMYecKx maTepranos B
KOHTaKTe C NMUTbEBON BOAOWN.

UZYTE MATERIALY

Produkowane w procesie odkuwania na gorgco z mosigdzu
zgodnie z normami UNE-EN-12165 CW617N

Produkowane w procesie odlewania z mosigdzu zgodnie z
normami EN-1982 CB753S

Zgodnos$¢ z wymogami dot. sktadu chemicznego okreslonego
przez zrzeszenie 4 panstw cztonkowskich, 5-ta poprawka z
dnia 7 marca 2016: dopuszczenie materiatow metalowych do
kontaktu z wodg pitna.









Todas las empresas del grupo SOBIME, que incluyen
refineria y estampacion en caliente, trabajamos para
que nuestros clientes tengan a su alcance una gama
de productos con un alto nivel de calidad.

Los productos SOBIME son reconocidos por su exce-
lencia, conseguida gracias al esfuerzo y la autoexigen-
cia de todo nuestro personal en cada uno de los niveles
de produccién y comercializacion.

En SOBIME hemos apostado por la tecnologia mas
avanzada puesta al servicio de nuestros clientes para
hacer frente a un mercado cada vez mas exigente.

La intensa labor de nuestro equipo de 1+D consigue
que los productos de SOBIME estén en primera linea
del mercado por su gran resistencia y durabilidad.

La obtencion de la certificacion 1SO 9001
en Disefio, Fabricacion y Comercializacion de Racore-
ria de Laton y Griferia Sanitaria, es un reconocimiento
a la madurez y eficacia de nuestro Sistema de Gestion
de la Calidad

En SOBIME S.A. ejercemos un control absoluto sobre
todos los procesos de fabricacion de nuestros produc-
tos, desde la elaboracion de la materia prima hasta la
distribucién del articulo final.

Nuestras existencias de racores y griferia nos per-
miten responder a cualquier pedido con total rapidez y
con la garantia de SOBIME S.A.



- Racores de latén para roscar 2
- Raccords en laiton pour fileter g

- Threaded brass fittings

- JlaTyHHble (PUTUHIK

- Gwintowane ksztattki mosiezne 33 - 20 33JP - 20

v & © \

33R - 21 33RJP - 22 62 .22 62JPF - 22

LA 4

62R - 23 62RJPF - 24 62R - 24

4

a?

i}

39 - 26 39 - 26

69 - 28

@ L)
69P - 28 76 - 28 a4 . 29 44P - 29
=
14.29 441 - 30 49 .30 15 .31
oo 9= |
15 - 31 154310 15 - 31 15 - 32

15 .32 1532 1532 131 - 33



WVG

31 .33 31 - 34
66 - 35 65 - 36 65E - 36 65PL - 36

S

93 .36 67 - 37 67E - 37

Ko o 5

67MH - 38 67MHE - 38 67MHR - 39 67MHR - 39

o Yo B

67MHRE - 39 91 - 39 72 -39 72MH - 40
72MH - 40 58 - 40 64 - 40 67U - 40

59 - 41 59R - 41 38 - 41 4. 4]

68E - 42 68HMH - 42



W

VG~

68R - 43 68R - 43 95 . 44 98 - 44
?‘ P ﬁ
98 - 44 98 - 44

81MM - 45 81MH - 46

9%° '?

81MH - 46 81MHE - 46  81MHEJP - 46 970 - 47

O ¢ & &

79 - 47 83 - 48 83MH - 48 32 - 48
‘.\'-“
- CoeAuHNTENM WaHroB

<
ﬁ f
AnA nonuea

- Laczniki irygacyjne 22 . 49 30 - 49

- Accesorios de latén para riego
- Accesoires pour arrosage
- Irrigation connectors

70 - 51



25 .52 29 .53 28 - 53 74 . 54

74 - 54 74 - 54

- Colectores e [

- Collecteurs

- Manifolds

- Konnekrtopbl

- Rozdzielacze 86 - 55 87 - 56
E. 3 r"l g

87 - 56 87 - 56 87 - 57 861 - 57

- BeHTUnu n akceccyapbl

- Valvulas y accesorios ’
- Clapets et accessoires
- Valves and accessories

- Zawory i akcesoria 96 - 58 52 .58

& Vg & uil
Ve

53 .59 54 . 59 53MH - 60 104 - 60

56 - 60 88 - 61 102 - 61 103 - 62

101 - 62



- Bebederos cerdos

- Robinet abreuvoir pour porcs
- Drinking spouts for pigs

- Mounku anAa nopocATt

- Poidetko dla $win 41 - 63 41 - 63

43 - 63 43 - 63 42M - 64 42N - 64
- Various taps

- CneumasnbHble KpaHbl

42NL - 64 42 - 64 - Krany rézne

- Grifos varios
- Robinetterie variée

0%




- Accesorios varios
- Complements divers .
- Assorted accessories .

- AKceccyapbl pasHble

- Akcesoria rézne 17 - 74 34 .74
/)

AP . . au
47 - 74 48 - 75 481 - 75 482 .75
4813 - 76 4814 - 76 4815 - 77 4826 - 77

- s a—

- ’ S {

4816 - 77 61 .78 16 - 80 9901 - 80
“ "

73 - 81 73U - 81 561 - 82

fﬂﬂ (FOO fno

99040 - 83 99040 - 83 99040 - 83

(Pm (8 I8 [8

99040 - 83 99040 - 84 99040 - 84 99040 - 84

00 [fO0O [OO
| O r Q) Il OQ @C

99041 - 85 99041 -

99040 84 99041 -



00
oo

99041 - 86

99042 . 87

99042 - 88

T

foo
|0Q

99041 - 86

foo

|0Q

99041

- 86

T o

99042 - 87

{

99043 - 88

at
r

99042 -

99043 -

Yo

87

99042 . 87

«j

99042 - 87

"
Y

99043 - 88

%

99044 - 89 99045 - 90 99046 - 91
e F o=
99046 - 91 99046 - 91 99046 - 91 9095 - 21
- Accesorios para tuberia de cobre
- Raccords en laiton pour tube de cuivre
- End feed fittings for copper tube
- ®UTUHIM ANA MeaHbIX TPY6
- Ztaczki do rur miedzianych
w
" i E F |‘!
‘Q ﬂ 3 a»
90GCu - 92 90GCu - 92 92GCu - 93 98GCu - 93
130GCu - 94 180Cu - 94 243GCu - 95 270GCu - 96



XX

301Cu - 96 340Cu - 97  340GCu - 97 341GCu - 98

3 o~

472GCu - 98 471GCu - 98 359GCu - 99

o P

2AGCu - 100 359GLCu- 101

1003(85Cu) - 99

- Racores de compresion para tubo de cobre
- Raccords a compression
pour tube de cuivre
- Compression fittings for copper tube
- KomnpeccuoHHble (OUTTUHIU ANA MeAHON TPyGbl
- Z¥aczki skrecane do rur miedzianych

> o

350R - 352 . 354 .
Ry WV f“" Wﬁ
356 - 105 356R - 105 358 - 105 360 - 106

: =, <
o W .

362 - 106 364 - 107 368 - 107 369 - 107

B =

o ~2

L

345 - 108 346 - 108



- Racores para tubo PEX y multicapa

- Raccords pour tube PEX et multicouche

- Fittings for PEX and multilayer tube

- ®UTUHTU AS1A MeTaN1oNIacTMKOBbIX TPYO

- Zktaczki do rur PEX oraz rur
wielowarstwowych 150 -

& & ¥

152 - 109 154 - 109 156 - 158 - 110

3%

178 - 112 182 - 112 85 - 113 84 - 113

- Racores de latén para tubo de polietileno

- Raccords laiton pour tube polyéthyléne

- Brass fittings for polyethylene pipe

+ JlaTyHHble OUTUHIU ANA
NONIU3TUIIEHOBbIX TPYG

- Ztaczki mosiezne do rur z polietylenu

401 - 114



Sobime N

#= Codigo - Code - Code - Kop - Kod
+«— Medida - Mesure - Size - Pasmep - Rozmiar
& Bolsa - Sac - Bag - MNaxeT - Woreczku
[m] Cajaint. - Carton int - BHTp. Kopobka - Kartonie wewn
1 Caja ext. - Carton ext - BHwH. Kopo6ka - Kartonie zewn.



Racores de laton para roscar - Raccords en laiton pour fileter
Threaded brass fittings - JlaTyHHble hnTUHMM
Gwintowane ksztattki mosiezne

- ENLACE CONTRA ROSCA MM

- MAMELON DOUBLE EGAL MM
- HEXAGONAL NIPPLE MM
- MEPEXOOHWMK H-H - NYPEL

— 8 O

®

033012 1/8” 25 1000
033011 1/4” 25 1000
033001 3/8” 25 1000
033002 1/2” 25 800
033003 3/4” 25 400
033004 1” 10 200
033005 1.1/4” 10 120
033006 1.1/2” 5 80
033007 2”7 50
033008 2.1/2” 30
033009 3”7 20
033040 4” 10
- Reforzado

- Renforcé - Heavy duty
- YcnneHHsIn - Wzmacniany
033022 1/2” 25 500

- Reforzado para junta plana

- Renforcé pour joint plat

- Heavy duty for flat seal

- YCMNEeHHbIN AnA NI0CKOro ynioTHeHWA
- Wzmacniany do uszczelki ptaskiej
033003-JP 3/4™-int. @17 10 300
033004-JP 1”-int. @ 23 175
033005-JP 1.1/4”- int. @ 31

- Nuevas medidas

- Nouvelles mesures
- New sizes

- Hosble pasmepbl

- Nowy rozmiar

- Cromo - Chromé - Chrome
- XpoMupoBaHHbIii - Chrom

033011-C 1/4 25 1000
033001-C 3/8” 25 1000
033002-C 1/2” 25 800
033003-C 3/4” 25 400
033004-C 17 10 200
033005-C 1.1/4” 10 120
033006-C 1.1/2” 5 80
033007-C 2’ 50

- Rosca larga - Vis large - Long thread
- C yanvHéHHon pesbboit - Diugi gwint

033002-L  1/2-31mm 25 700

033002-L40 1/2”-40 mm 25




Sobime N

£#¢1’88 - ENLACE CONTRA ROSCA REDUCIDO MM

- MAMELON DOUBLE REDUIT MM

- REDUCING HEXAGONAL NIPPLE MM
- MEPEXOAHVK H-H PEAYKLVOHHbIN
- NYPEL REDUKCYJNY

“«—> ) =
0331211 1/8” x 1/14” 25 1000

033121 1/8” x 3/8” 25 1000
033111 1/4” x 3/8” 25 1000
033112 1/4” x 1/2” 25 1000
033102 3/8”x 1/2” 25 800
033203 1/2” x 3/4” 25 500
033204 1/2”x 17 10 300

033205 1/2°x1.1/4” 10 200
033206 1/2”x1.1/2” 10 150

033207 1/2”x2” 5 80
033313 3/4” x 7/18” 25 350
033304 3/4" x 17 10 250

033305 3/4”x1.1/4” 10 200
033306 3/4"x1.1/2> 10 150

033307 3/4"x 2” 5 80
033405 17 x1.1/4” 10 180
033406 17 x1.1/2” 10 120
033407 1"x2” 5 80
033506 1.1/4’x1.1/2” 10 100
033507 1.1/4"x2” 5 70
033607 1.1/2"x2” 5 70
033609 1.1/2"x 3"

033708 2"x2.1/2" 35
033709 2"x3” 30
033809 2.1/2”x3” 25
033840 2.1/2”x 4” 20
033940 3"x4” 15

- Cromo - Chromé - Chrome

- XpomupoBaHHbIi - Chrom

0331211-C 1/8"x 1/4” 25 1000
033121-C 1/8” x 3/8” 25 1000
033111-C 1/4” x 3/8” 25 1000
033102-C  3/8"x 1/2” 25 800
033203-C 1/2” x 3/14” 25 500
033204-C 1/2”x1” 10 300
033206-C  1/2"x1.1/2” 10 150
033304-C 3/4"x1” 10 250
033305-C 3/4”x1.1/4” 10 200
033506-C  1.1/4”x1.1/2” 10 100 }

033607-C 1.1/2"x2” 5 70
21




Racores de laton para roscar - Raccords en laiton pour fileter
Threaded brass fittings - /laTyHHble PUTHHT
Gwintowane ksztattki mosiezne

- Reforzado para junta plana

- Renforcé pour joint plat

- Heavy duty for flat seal

- YcuneHHbIli 41 NoCKOro yniaoTHEHNS
- Wzmacniany do uszcztzl)ki ptaskiej

+«—
033304-JP 3/4°’x1” -gint.  17-23 10 200
033305-JP  3/4’x1.1/4” - g int. 17-34 125
033405-JP 1"x1.1/4” - g int.  23-34 125

- RACOR MARSELLA - MAMELON EGAL MF

- HEXAGONAL UNION MF

- MEPEXOOHVK H-B

- PRZEDLUZKA SZESCIOKATNA GZ/GW

«— =
062001 3/8” 25 1000
062002 1/2” 25 750
062003 3/4” 25 400
062004 17 10 250
062005 1.1/4” 10 150
062006 1.1/2” 5 100
062007 2”7 5 60
062008 2.1/2” 32

062222 1/2”x2cm 25 500
062322 1/2’x3cm 25 400
- Reforzado - Renforcé - Heavy duty

- YeuneHHbI - Wzmocniona

062022 1/2” 25 500
- Cromo - Chromé - Chrome

- XpomunpoBaHHbIi - Chrom

062001-C 3/8” 25 1000
062002-C 1/2” 25 750
062003-C 3/4” 25 400
062004-C 17 10 250
062005-C 1.1/4” 10 150
062006-C 1.1/2” 5 100
- 062222-C 1/2’x2cm 25 500

062322-C 1/22x3cm 25 400
- M reducido junta plana
- M réduit a joint plat - Reduction M flat seal
- PenyKuMOHHbBIN NepexoaHnK

C MMOCKUM YMNIOTHEHNEM
- Redukcja GZ ptaska uszczelka

062001-JPF 3/8” 10 500
062002-JPF 1/2” 10 500
062003-JPF 3/4” 10 300
062004-JPF 17 10 150




Sobime N

Y48 - RACOR MARSELLA REDUCIDO

- MAMELON REDUIT MF

- REDUCING HEX UNION MF

- MEPEXOMHVK H-B
PEOYKUMOHHbIA

- PRZEDLUZKA SZESCIOKATNA
GZ/GW REDUKCYJNA

3 (] =
- M reducido - M réduit - Reduction M
- Hapy>xHas pesbba MeHbLue, yem BHYTP - Z redukcyjne

0621211 M 1/8” x H 1/4” 25 1000
062121 M 1/8” x H 3/8” 25 1000
062111 M 1/4” x H 3/8” 25 1000
062112 M 3/8” x H 1/2” 25 800
062233 M 1/2” x H 3/4” 25 500
062204 M1/2”xH1” 10 300
062354 M3/4” xH1” 10 250
062305 M 3/4” x H1.1/4” 10 200
062307 M 3/4” xH 2" 15

062405 M1”xH1.1/4” 10 150
062406 M1 xH1.1/2” 10 120
062407 M1”xH2” 15

062506 M1.1/4” xH1.1/2” 5 120
062507 M1.1/4” xH2” 15 75
062607 M1.1/2” xH 2” 5 80
062609 M 1.1/2” xH 3”

062708 M2”xH2.1/2” 32

- M Reducido Cromado

- M Réduit Chromé - Reduction M Chrome

- Hapy>xHast Pe3bba MeHblue, Yem BHyTp. Xpom
- Z Redukcyjne Chrom

062112-C M 3/8” x H 1/2” 25 800
062233-C M 1/2” x H 3/4” 25 500
062204-C M1/2” xH1” 10 300
062354-C M3/4” xH 1” 10 250
062506-C M1.1/4” xH1.1/2” 120 }

23



Racores de laton para roscar - Raccords en laiton pour fileter
Threaded brass fittings - /laTyHHble PUTHHT
Gwintowane ksztattki mosiezne

- M reducido junta plana

- M réduit joint plat

- Reduction M flat seal

- PeoyKUMOHHbBIV NepexogHuK ¢
* MIOCKUM YMNIIOTHEHNEM

- Redukcja GZ ptaska uszczelka

«— =
062112-JPF M 3/8” X H 1/2” 10 500
062103-JPF M 3/8” x H 3/4” 10
062233-JPF M 1/2” X H 3/4” 10 400
062204-JPF M 1/2” XH1” 10
062354-JPF M 3/4” XH 1” 10 200

- nuevas medidas - nouvelles mesures - new sizes - HoBble pa3aMepbl - NOWY rozmiar

- F réduit

- H reducido

- Reduction F
- BHyTpeHHasi pe3bba MeHbLUe, YeM Hap
- W redukcyjne

«— (] [
0621112 M 1/4” x H 1/8” 25 1000
062100 M 3/8” x H 1/4” 25 1000
062221 M 1/2” x H 3/8” 25 800
062342 M 3/4” x H 1/2” 25 500
062463 M 1” x H 3/4” 10 250

- H reducido cromado - F réduit chromé - Reduction F chrome
- BHyTpeHHast pe3bba MeHbLLE, YEM Hap. XPOM

- W redukcyjne chrome

062221-C M 1/2” x H 3/8” 25 800
062342-C M 3/4” x H 1/2” 25 500
062463-C M 1” x H 3/4” 250




Sobime N

- ALARGO CILINDRICO MH CON ALETAS
- RALLONGE CILINDRIQUE MF A AILETTE
- CYLINDRICAL EXTENSION MF
WITH RIDGES
- YONWIHWUTENTbHASA FAVIKA H-B
C BbICTYMAMM

- PRZEDLUZKA GZ/GW

& «— o) (] =
06300112 M3/8” x H3/8” x 12 25 750
06300210 M1/2” x H1/2” x 10 25 600
06300215 M1/2” x H1/2” x 15 25 500
06300220 M1/2” x H1/2” x 20 25 500
06300225 M1/2” x H1/2” x25 25 300
06300230 M1/2” x H1/2” x 30 10 300
06300240 M1/2” x H1/2” x40 10 250
06300250 M1/2” x H1/2” x50 10 200
06300315 M3/4” x H3/4” x 15 25 300
06300330 M3/4” x H3/4” x 30 10 200
06300420 M1” x H1” x 20 10 150
- Cromo - Chromé - Chrome - XpomupoBaHHbIi - Chrom

06300112-C  M3/8” X H3/8” X 12 750
06300210-C M1/2” XH1/2” X10 25 600
06300215-C  M1/2” XH1/2” X15 25 500
06300220-C  M1/2” XH1/2” X20 25 500
06300225-C  M1/2” X H1/2” X256 25 300
06300230-C  M1/2” XH1/2” X30 10 300
06300240-C  M1/2” XH1/2” X40 10 250
06300250-C M1/2” X H1/2” X50 10 200
06300315-C  M3/4” x H3/4” x15 25 300
06300330-C  M3/4” x H3/4” x 30 10 200

25



Racores de laton para roscar - Raccords en laiton pour fileter

Threaded brass fittings - JlaTyHHble hnTUHMM

Gwintowane ksztattki mosiezne

- ALARGO CILINDRICO MH REFORZADO
- RALLONGE CILINDRIQUE MF RENFORCE
- CYLINDRICAL EXTENSION MF HEAVY DUTY

- YOJIMHUTENb UMNNHAPUYECKNW

yKPEI'U'IEHHbIM HP - BP.
- PRZEDLUZKA GZ/GW, WZMOCNIONA

L]

\l:-/"'ﬁ

/o «—> ] |
03900212  M1/2” x H1/2” x 12,5 30 360
03900220 M1/2” x H1/2” x 20 30 360
03900225 M1/2” x H1/2” x 25 15 180
03900230 M1/2” x H1/2” x 30 15 180
03900240 M1/2” x H1/2” x 40 15 180
03900250 M1/2” x H1/2” x 50 10 120
03900265 M1/2” x H1/2” x 65 10 120
03900280 M1/2” x H1/2” x 80 10 120
- CROMO - Chromé - Chrome - XpomunpoBaHHsiii - Chrom

03900212-C M1/2” x H1/2” x 12,5 30 360
03900220-C M1/2” x H1/2” x 20 30 360
03900225-C  M1/2” x H1/2” x 25 15 180
03900230-C  M1/2” x H1/2” x 30 15 180
03900240-C  M1/2” x H1/2” x 40 15 180
03900250-C  M1/2” x H1/2” x 50 10 120
03900265-C  M1/2” x H1/2” x 65 10 120
03900280-C  M1/2” x H1/2” x 80 10 120

- Nuevo

- Nouveauté - New
- HosuHka - Nowosé



Sobime N

- ARO REDUCIDO MH CON VALONA HEXAGONAL
- BAGUE REDUCTION MF A COLLERETTE
- REDUCING HEX. BUSH MF

- DYTOPKA - REDUKCJA SZESCIOKATNA GZ/GW
«— &) =
0751112 1/4”x1/8" 25 1000
075112 3/8"x 1/8” 25 1000
075111 3/8"x1/4” 25 1000
075212 1/2”x1/8" 25 1000
075211 1/2”x1/4” 25 1000
075201 1/2”x 3/8" 25 1000
075301 3/4” x 3/8” 25
075302 3/4"x1/2” 25 750
075402 1" x1/2” 25 400
075403 1’ x 3/4” 25 400
075502 1.1/4"x1/2” 10 250
075503 1.1/4”x3/4” 10 250
075504 1.1/4"x1” 10 250
075602 1.1/2"x1/2” 10 150
075603 1.1/2”x3/4” 10 150
075604 1.1/27x1” 10 150
075605 1.1/2"x1.1/4” 10 150
075702 2”x1/2” 5 100
075703 27 x 3/4” 5 100
075704 2”x1” 5 60
075705 2”x1.1/4” 5 60
075706 2’x1.1/2” 5 60
075804 2.1/2”x1”
075805 2.1/2" x1.1/4”
075806 21/2"x1.1/2” 50
075807 2.1/2"x2” 50
075905 3" x1.1/4”
075906 3" x1.1/2”
075907 3”x2” 30
075908 3”x21/2” 30
075407 4’ x2” 15
075408 4”x2.1/2" 15
075409 4”x3” 15
- Cromo - Chromé - Chrome
- XpomupoBaHHas - Chrom
075111-C 3/8"x1/4” 25 1000
075212-C 1/2”x1/8” 25 1000
075211-C 1/2” x1/4” 25 1000
075201-C 1/2”x 3/8" 25 1000
075302-C 3/4”x1/2” 25 750
075402-C 1" x 1/2” 25 400
075403-C 1" x 3/4” 25 400

075704-C 2’x1” 5

60 27



Racores de laton para roscar - Raccords en laiton pour fileter
Threaded brass fittings - JlaTyHHble hnTUHMM
Gwintowane ksztattki mosiezne

- TAPON MACHO - BOUCHON MALE

- FLANGED PLUG HEX. HEAD
- - BATIYLLIKA HP

- KOREK Z KOLNIERZEM

=
u Y «— e} =
; 4 069012 1/8” 25 1000

069011 1/4 25 1000
069001 3/8” 25 1000
069002 1/2” 25 1000
069003 3/4” 25 600
069004 17 25 400
069005 1.1/4” 10 250
069006 1.1/2” 10 180
069007 27 5 100
069008 2.1/2” 55
069009 3” 50
069040 4’ 20

- Cromo - Chromé - Chrome
- XpomupoBaHHas - Chrom

069001-C 3/8” 25 1000
069002-C 1/2” 25 1000
069003-C 3/4” 25 600
069004-C 17 25 400
069005-C 1.1/4” 10 250

- Con precinto
- Avec trou pour scellé - With seal hole
- C nnomboi - Z otworem na plombe

069001-P 3/8” 25 1000
069002-P 1/2” 25 1000
069003-P 3/4” 25 600
069013-P 7/8” 25 500
069004-P 17 25 400
069005-P 1.1/4” 10 250
069006-P 1.1/2” 10 180
069007-P 2’ 5 100
- TAPON MACHO SIN VALONA
- BOUCHON MALE SANS COLLERETTE
- PLUG WITHOUT FLANGE
- BATNYLLKA C HAPY>KHO PE3bBOM
BE3 YIOPA
- KOREK BEZ KOENIERZA
/= «—
076001 3/8” 10
076002 172 10 1000
076003 3/4” 10
076004 17 10




Sobime I
- TAPON HEMBRA

- BOUCHON FEMELLE - BLANKING CAP
- BATTYLLKA BP - ZASLEPKA

/= «—> e} [
044001 3/8” 25 1000
044002 1/2” 25 1000
044003 3/4” 25 800
044004 17 10 400
044005 1.1/4” 10 250
044006 1.1/2” 10 200
044007 27 5 120
044008 21/ 75
044009 3’

044040 4

- Cromo - Chromé - Chrome
- XpomumpoBaHHasi - Chrom

044001-C 3/8” 25 1000
044002-C 1/2” 25 1000
044003-C 3/4” 25 800
044004-C 17 10 400

- Con precinto
- Avec trou pour scellé - With seal hole
- C nnomboi - Z otworem na plombe

044002-P 1/2” 25 1000
044003-P 3/4” 25 800
044013-P 7/8” 25

044004-P 17 10 400
044005-P 1.1/4” 10 250
044006-P 1.1/2” 10 200
044007-P 2” 5 120

- TUERCA CON PRECINTO PARA CONO CONTADOR
- ECROU AVEC TROU POUR SCELLE

POUR CONE COMPTEUR

- NUT WITH SEAL HOLE FOR METER CONE

- TAMKA C NJIOMBON

- NAKRETKA DO POLSRUBUNKU Z OTWOREM NA PLOMBE
/o «— o} =]
014003 3/4” 25
014013 7/8" 25 400
014004 17 10
014005 1.1/4”
014006 1.1/2"
014007 2"

29



Racores de laton para roscar - Raccords en laiton pour fileter
Threaded brass fittings - /laTyHHble PUTHHT
Gwintowane ksztattki mosiezne

- TUERCA

-ECROU - NUT
- TAVIKA - NAKRETKA

# — o) =
044101 3/8”

044102 1/2”

044103 3/4” 25 750
044113 718"

044104 1” 25 500
044105 1.1/4” 10 300
044106 1.1/2” 10 250
044107 27 10 150
044108 2.1/2” 150
044109 2.1/4”

044132 3.1/2”

044140 4”

- Cromo - Chromé - Chrome
- XpomuposaHHasi - Chrom

044101-C 3/8”
044102-C 1/2” 750
044103-C 3/4” 25 500

- TUERCA CORREDERA CON VALONA

- ECROU A COLLERETTE
- FLANGED BACK NUT

| - KOHTPATAVKA
- NAKRETKA KOtNIERZOWA
Y/ «— 8 =
049001 3/8” 100
049002 1/2" 100 2000
049003 3/4” 100 1500
049004 1” 25 800
049005 1.1/4” 25 400
049006 1.1/2" 10 200
049007 2" 10 125
049008 2.1/2"
049009 3

- Cromo - Chromé - Chrome
- XpomupoBaHHas - Chrom

049001-C 3/8” 100

049002-C 1/2 100 2000
049003-C 3/4” 100 1500
049004-C 17 25 800

049005-C 1.1/4” 25 400




Sobime =

- RACOR CONTADOR

- RACCORD COMPTEUR

- METER SET

- KOMIMJIEKT MEPEXOOHUK

- KOMPLET POLSRUBUNKU
Y/ — & O
- Cono contador - Cone compteur - Meter cone
- KoHycHbIN nepexodHuik - Trzpier pdtsrubunku
015003 1/2” para tuerca 3/4” 25 500
015013 1/2” para tuerca 7/8” 25
015004 3/4” para tuerca 1” 10
015005 1” para tuerca 1.1/4”

- Junta

- Joint - Rubber joint

- Mpoknapgka

- Uszczelka gumowa
015003-G 3/4”
015013-G 7/8”
015004-G 1”
015005-G 1.1/4”

do

O

- Cono, junta y tuerca con precinto

- Cone compteur, joint et ecrou compteur

- Meter cone, joint and meter nut

- KomnnekT:raika, KOHyCHbII
nepexofHVK, NPoKiaaKa

- Zestaw: nakretka, trzpien, uszczelka

015203 tuerca 3/4” - cono 1/2”-junta 3/4” 250
015213 tuerca 7/8” - cono 1/2”-junta 7/8” 200
015304 tuerca 1” - cono 3/4” - junta 1” 150

015405 tuerca 1.1/4” - cono 1” - junta 1.1/4”

S,

- Econémico

- Economique
- Light pattern
- OKOHOM.

- Wersja ekonomiczna }

015203-E  tuerca 3/4” - cono 1/2”-junta 3/4”

31



Racores de laton para roscar - Raccords en laiton pour fileter
Threaded brass fittings - /laTyHHble PUTHHT
Gwintowane ksztattki mosiezne

- Cono contador junta plana
- Cone compteur a joint plat
- Meter cone flat seal
- KOHYCHBI NEpEXOAHNK

C MM0C- KM YMNIOTHEHNEM
- Trzpien pdtSrubunku na uszczelke ptaskg
“ — o) |
015003-JP  1/2” junta plana para tuerca 3/4” 25 500
015013-JP  1/2” junta plana para tuerca 7/8” 25
015004-JP  3/4” junta plana para tuerca 1 10
015005-JP 17 junta plana para tuerca 1.1/4”

- Cono contador junta plana, junta y tuerca con precinto
- Cone compteur joint plat, joint et ecrou compteur
s Meter cone flat seal, joint and meter nut
v M ¢ | - Talika, NPOKNaAKa,KOHYCHBIN
0 b& NEPEXOAHNK C MIOCKUM YMIOTHEHNEM
- Potsérubunek do wodomierza
na ptaska uszczelke

015203-JP tuerca 3/4”- cono 1/2” junta plana - junta 3/4” 250
015213-JP tuerca 7/8”- cono 1/2” junta plana - junta 7/8” 200
015304-JP tuerca 1”- cono 3/4” junta plana - junta 1” 150

015405-JP tuerca 1.1/4”- cono 1” junta plana - junta 1.1/4” 150
015506-J P tuerca 1.1/2”- cono 1.1/4” junta plana - junta 1.1/2”

- Cono contador con tuerca loca
- Cone compteur avec écrou prisonier
- Meter cone with sliding nut

S -~ N
iy e - KoHyCHbII nepexogHuK
C NMOBOPOTHOW rankoi
N - Trzpien potsrubunk

z ruchoma nakretka
015303 cono 3/4” - tuerca loca 3/4”

- Con valvula antirretorno )
- Avec clapet de retenue b

- With non-return valve
- C ob6patHbIM KnarnaHoMm
- Z zaworem zwrotnym
015023 cono 1/2” para tuerca 3/4”
015034 cono 3/4” para tuerca 1”

- Nuevo - Nouveauté - New - HoBuHka - Nowosé



Sobime N

IR - RACOR NAUTICO PASACASCOS

- PASSE COQUES POUR BATEAU
-_— - MARINE THRU-HULL FITTING
- CY[OBOW MATPYBOK
- PRZEJSCIE KADLUBOWE
(t L # «— =
131001 3/8” - 55 mm
= 131002 1/2” - 65 mm
131003 3/4” - 68 mm
131004 17 - 84 mm
131005 1.1/4” - 84 mm
131006 1.1/2" - 85 mm
131007 27-90 mm

- Junta plana - Joint plat - Flat seal

- [nockoe ynnoTHeHve

- Z uszczelka ptaska

131001-G 3/8” (16x30x2 mm)
131002-G 1/2” (20x45x2 mm)
131003-G 3/4” (25x59x2 mm)
131004-G 1” (30x70x2 mm)
131005-G  1.1/4” (36x70x2 mm)
131006-G  1.1/2” (75x70x2 mm)
131007-G 2” (54x77x2 mm)

- RACOR PARA DEPOSITO URALITA

- RACCORD PASSAGE A LA CUVE
- TANK CONNECTOR

- NEPEXOOHUK

- Zt ACZKA ZBIORNIKOWA

Y/ > e} =
- Cuerpo con tuerca corredera
- Corps avec ecrou a collerette
- Body with flanged back nut
- [MepexooHUK ¢ KOHTparankom
- Korpus, nakretka kotnierzowa

031001-M 3/8” 10 500
031002-M 1/2” 10 300
031003-M 3/4” 10 200
031004-M 17 10 120
031005-M 1.1/4” 80
031006-M 1.1/2” 50
031007-M 27 20
031008-M 2.1/2”

031009-M 3”




Racores de laton para roscar - Raccords en laiton pour fileter
Threaded brass fittings - /laTyHHble PUTHHT
Gwintowane ksztattki mosiezne

- Cuerpo - Corps - Body
- MNepexopHuK - Korpus
031101 3/8”
031102 1/2”
031103 3/4”
031104 17
031105 1.1/4”
031106 1.1/2”
031107 2”
031108 2.1/2"
031109 3”

- Arandela de laton

- Rondelle en laiton - Brass washer
- JlaTyHHanA KonbLeBas npoknagka
- Podktadka mosiezna

031001-AL 3/8”

031002-AL 1/2”

031003-AL 3/4”

031004-AL 1”

031005-AL 1.1/4”

031006-AL 1.1/2”

031007-AL 2’

- Arandela de hierro galvanizada

- Rondelle fer galvanisé

- Galvanised iron washer

- MeTannuyeckan KonbLieBas npoknaaka
- Podktadka stalowa galwanizowana

031001-AG 3/8”

031002-AG 1/2”
031003-AG 3/4”
031004-AG 17
031005-AG 1.1/4”
031006-AG 1.1/2”
031007-AG 2




Sobime =

- MANGUITO HH
- MANCHON FF
- SOCKET F.I. Fll.
- MY®TA
- MUFA

«— o) =

066001 3/8” 25 500
066002 1/2” 25 500
066003 3/4” 10 250
066004 17 10 150
066005 1.1/4” 5 100
066006 1.1/2” 5 70
066007 27 30
066008 2.1/2” 25
066009 3” 15
066040 4” 10

- Cromo - Chromé - Chrome
- XpommposaHHasa - Chrom

066001-C 3/8” 25 500
066002-C 1/2 25 500
066003-C 3/4” 10 250
066004-C 17 10 150
066005-C 1.1/4 5 100
066006-C 1.1/2” 70
066007-C 27 30

- Econbmico - Economique

- Light pattern - OkoHom.

- Wersja ekonomiczna

*066002-E 1/2” 25 300

*Disponible tnicamente en cajas completas
- Seulement cartons complets - Only full boxes
- Tonbko nonHble kopobku- Tylko ilosci petnokartonowe

35



Racores de laton para roscar - Raccords en laiton pour fileter
Threaded brass fittings - /laTyHHble PUTHHT
Gwintowane ksztattki mosiezne

- MANGUITO REDUCIDO HH

- MANCHON REDUIT FF
- REDUCING SOCKET F.I. - F.L.
- MY®TA NEPEXOOHAA

- MUFA REDUKCYJNA

Z “— le) =
065102 3/8"x1/2” 25 500
065203 1/2”x3/4” 10 300
065204 1/2"x1” 10 200
065304 3/4" x1” 10 200
065405 1”x1.1/4” 10 120
065407 1”x2” 60
065506 1.1/4’x1.1/2” 5 75
065507 1.1/4"x 2” 50
065607 1.1/2”x2” 50

- Cromo - Chromé - Chrome

- XpomupoBaHHas - Chrom

065102-C 3/8"x1/2" 25 500
065203-C 1/2”x 3/4" 10 300
065204-C 1/2"x1” 10 200
065304-C 3/4” x1” 10 200
065405-C 1”x1.1/4” 120

- Econémico

- Economique - Light pattern

- OkoHowm. - Wersja ekonomiczna
065102-E 3/8"x1/2” 25 500
065203-E 1/2"x3/4” 25 300
065204-E 1/2" x1” 10 150
065304-E 3/4” x 17 10 150

- Con Aletas - A ailette - With ridges

- C BbICTYnamu

- Z nadlewami pod narzedzie
065203-PL  1/2"x3/4” 25 300

- CODO

REDUCIDO HH
- COUDE REDUIT FF

- REDUCING ELBOW FF

- YFOJIOK MEPEXOOHOM BP - BP
- KOLANO REDUKCYJNE GW/GW

* /- «— o} =]
093102 3/8”x1/2” 10 250
093203 1/2”x3/4” 10 200
093204 1/2” x 17 10 120
093304 3/4°x1” 10 120




Sobime =

- CODO HH
- COUDE FF
- ELBOW FF
- YFONOK BP - BP
- KOLANO GW/GW
Y/ «— e} =
067011 1/4
067001 3/8” 25 500
067002 1/2 25 300
067003 3/4” 10 200
067004 17 10 100
067005 1.1/47 65
067006 1.1/2” 45
067007 27 25
067008 2.1/2” 12
067009 3” 8
067040 47 3

- Cromo - Chromé - Chrome
- XpoMupoBaHHbIi - Chrom

067001-C 3/8” 25 500
067002-C 1/2” 25 300
067003-C 3/4” 10 200
067004-C 1”7 10 100
067005-C 1.1/4” 65
067006-C 1.1/2” 45
067007-C 27 25
067008-C 2.1/2” 12
067009-C 3” 8
067040-C 4” 3
- Econémico

- Economique - Light pattern

- OkoHoM. - Wersja ekonomiczna

*067002-E 1/2” 25 250

* Disponible Unicamente en cajas completas
- Seulement cartons complets

- Only full boxes

- TonbKo NosHble KOPOGKU

- Tylko ilosci petnokartonowe

37



Racores de laton para roscar - Raccords en laiton pour fileter
Threaded brass fittings - JlaTyHHble hnTUHMM
Gwintowane ksztattki mosiezne

- CODO MM - COUDE MM - ELBOW MM

- YFOSIOK HP - KOLANO GZ/GZ

Y/ «— le) =
094001 3/8” 10 750
094002 1/2” 10 500
094003 3/4” 10 200
094004 17 10 150
094005 1.1/4” 80
094006 1.1/2” 60
094007 2’ 40

- Econdmico - Economique - Light pattern
- OkoHowm. - Wersja ekonomiczna

094001-E 3/8” 10
094002-E 1/2” 10
094003-E 3/4” 10
094004-E 17 10

Y4zl - CODO MH - COUDE MF - ELBOW MF

- YTOJIOK HP - BP - KOLANO GW/GZ

Y/ «— le) =
067011-MH 1/4” 10 500
067001-MH 3/8” 25 500
067002-MH 1/2” 25 300
067003-MH 3/4” 10 150

067004-MH 17 10 100
067005-MH 1.1/4” 65
067006-MH 1.1/2” 45
067007-MH 27 25
067008-MH 2.1/2” 12
067009-MH 3” 8
067040-MH 47 3

- Cromo - Chromé - Chrome
- XpomMupoBaHHbIii - Chrom

067001-MHC  3/8” 25 500

067002-MHC  1/2” 25 300

067003-MHC  3/4” 10 150

067004-MHC 17 10 100

067005-MHC  1.1/4” 65

067006-MHC  1.1/2” 45

067007-MHC 2”7 25

067008-MHC  2.1/2” 12

' 067009-MHC 3” 8
‘{ 067040-MHC 4” 3

- Econémico - Economique - Light pattern
- QkoHoM. - Wersja ekonomiczna
067002-MHE ~ 1/2” 25 250




Sobime =

- CODO REDUCIDO MH
- COUDE REDUIT MF
- REDUCING ELBOW MF
- YFOJTOK MEPEXOOHOM
PEOVKLL. HP - BP
- KOLANO GW/GZ REDUKCYJNE
/s «—

- M reducido - M réduit - Reduction M
- Hapy>Hana pe3bba MeHblUe, Yem BHYTp
- Z redukcyjne

067203 M 1/2"xH 3/4” 10 200

067304 M3/4”xH1” 10 120

067405 M1"xH1.1/4” 5 80

- Econémico
- Economique - Light pattern
- OkoHowm. - Wersja ekonomiczna

067203-E M 1/2”xH 3/4” 10

- H reducido - F réduit - Reduction F
- BHyTpeHHas pe3bba MeHbLLE, YeM Hap
- W redukcyjne

067302 M3/4”xH 1/2”

067403 M 1”x H 3/4”

- CODO MURAL HH

- APPLIQUE COUDE FF

- FF WALL PLATE ELBOW

- YFONOK HACTEHHbIV BP

- KOLANO GW/GW ZE STOPA

“ «— 8 =
- Econdmico - Economique - Light pattern

- OkoHom. - Wersja ekonomiczna
091002-E 1/2’x1/2” 10 200

- CODO CON TUERCA LOCA

E AVEC ECROU PRISONNIER

- ELBOW WITH SLIDING NUT

- YFTONOK BP - BP

- KOLANO Z RUCHOMYMI NAKRETKAMI

Y/ «—
072003-HH t.loca 3/4” - t.loca 3/4”

- Nuevo - Nouveauté - New - HosuHka - Nowos$é

39



Racores de laton para ros

car - Raccords en laiton pour fileter

Threaded brass fittings - JlaTyHHble hnTUHMM

Gwintowane ksztattki mos

72MH

- CODO

iezne

MACHO CON TUERCA LOCA

- COUDE MALE AVEC ECROU PRISONNIER

- MALE ELBOW WITH SLIDING NUT
b |- YIONOK C MEPEOBVYKHOW FAKOW
- KOLANO GW/GZ Z RUCHOMA
NAKRETKA
& PN A =
072002-MH codo M 1/2” - t.loca 1/2” 10 300
072003-MH codo M 3/4” - t.loca 3/4”
"Ii N - Niquel
; “w - Nickel - Nickel
“ - HukenunpoBaHHbI
- Nikiel
072002-MHN  codo M 1/2” - t.loca 1/2” 10 300
072003-MHN  codo M 3/4” - t.loca 3/4”
- COUDE A TROIS SORTIES
- CORNER ELBOW F.1.
- TPOVHUK TPEXOCEBOW (90°)
- TROJINIK NAROZNIKOWY GW
«— e}
058002 1/2” 10 200
058003 3/4” 10 100

-CURVA HH

- COURBE FF - BEND F.I. - F.I.
- YIONOK OYTrA BP - BP - tUK GW/GW

y/= «— e} =]
064002 172 10 200
064003 3/4” 10 100
064004 1” 60
064005 1.1/4 30
064006 1.1/2 20
064007 2”7 10
-CURVA MH

- COURBE MF - BEND M.I. - F.I.
- YIONMOK AYTA BP - HP - tUK GW/GZ

‘W - & O
- 067002-U 1/2” 10 200
067003-U 3/4” 10 125
067004-U 1” 75
067005-U 1.1/4” 30
067006-U 1.1/2” 20
067007-U 2” 10




Sobime =

-CRUZ - CROIX FEMELLE - EQUAL CROSS F.I.

- KPECTOBWHA BP

- CZWORNIK GW

Y/ «— 8 =
059011 1/4” 10

059001 3/8” 10 250
059002 1/2" 10 200
059003 3/4” 10 120
059004 1” 5 60
059005 1.1/4” 30
059006 1.1/2" 20
059007 2" 12

- Cromo - Chromé - Chrome
- XpomMupoBaHHbIi - Chrom
059002-C 1/2” 10 200

- CRUZ REDUCIDA - ECROU REDUIT

- REDUCING CROSS F.I.

- KPECTOBVHA PEOAYKUNOHHAA
- CZWORNIK REDUKCYJNY GW

0593322 3/4” x 3/4" x 1/2" x 1/2”

38

-ECROU MALE

"?’ -EQUAL CROSS M.I.

) - KPECTOBWHA HP - CZWORNIK GZ
& — o} =
038003 3/4” 10 100

- Nuevo - Nouveauté - New - HosuHka - Nowosé

-RACORY
-RACCORD Y
-Y FITTING
- TPOVMHUK Y-OEPA3HbLIN
- ZLACZKA “Y”
Y/ “«—> o} =
- HHH - FFF - FFF - BBB - WWW
004001 H 3/8” 10
004002 H1/2” 10
| - MHH - MFF - MFF - HBB - ZWw
004222 M 1/2” 10 250

41



Racores de laton para roscar - Raccords en laiton pour fileter
Threaded brass fittings - /laTyHHble PUTHHT
Gwintowane ksztattki mosiezne

- TE HEMBRA

- TE EGAL FFF

- EQUALTEE F.I.

- TPOVHUK BP

- TROJINIK GW

Y/ = «— 8 =
068011 1/4” 10

068001 3/8” 25 400
068002 1/2" 10 200
068003 3/4” 10 150
068004 1” 5 75
068005 1.1/4” 40
068006 1.1/2" 30
068007 2" 22
068008 2.1/2" 10
068009 3” 5
068040 4” 3

- Cromo - Chromé - Chrome
- XpomumpoBaHHbIi - Chrom

068001-C 3/8” 25 400
068002-C 1/2” 10 200
068003-C 3/4” 10 150
068004-C 1”7 5 75
068005-C 1.1/4” 40
068006-C 1.1/2” 30
068007-C 2" 22
068008-C 2.1/2" 10
- Econémico

- Economique - Light pattern
- QkoHoM. - Wersja ekonomiczna
*068002-E 1/2” 10 150

*Disponible tinicamente en cajas completas

- Seulement cartons complets - Only full boxes

- Tonbko nosHble kopobku- Tylko ilosci petnokartonowe
- HVH - FMF - FMF - BHB - WZW

068222 H1/2’xM1/2”xH 1/2°10 250




Sobime N
- TE HEMBRA REDUCIDA

- TE REDUIT FFF

- TEE F.I. REDUCED BRANCH
- TPOVHUK PEOYKLI. BP

- TROJNIK REDUKCYJNY GW

\ithe

— o) =
068212 1/2” x 3/8” x 1/2” 10 250
068323 3/4” x 1/2” x 3/4” 10 120
068332 3/4” x 314" x 1/12” 10 80
068424 17 x1/2"x1” 5 80
068434 17 x3/4"x1” 5 80
068525 1.1/4”x1/2" x 1.1/4” 50
068535 1.1/4” x 3/4” x 1.1/4” 50
068545 1.1/4”x 1" x1.1/4” 40
068626 1.1/2"x1/2" x1.1/2” 45
068636 1.1/2" x 3/4” x1.1/2” 45
068646 1.1/2x1”x1.1/2” 40
068656 1.1/2" x1.1/4" x1.1/2” 30
068727 2"x1/2"x 2" 25
068737 2" x3/4"x 2" 25
068747 2’x1"x2” 25
068757 2’x1.1/4”x2” 20
068767 2’x1.1/2"x 2” 18

“ \l "MHH- MFF - MFF

- HBB - ZWW
068200011 M 1/2” x H 3/8” x H 3/8”

- Nuevas medidas

- Nouvelles mesures
- New sizes

- HoBble pa3mepbl

- Nowy rozmiar

43



9

44

Racores de laton para roscar - Raccords en laiton pour fileter
Threaded brass fittings - JlaTyHHble hnTUHMM
Gwintowane ksztattki mosiezne

- TE EGAL MMM

- EQUAL TEE M.1.

- TPOVHUK HP - HP - HP

- TROJINIK GZ

— 8 O

095001 3/8” 10 500
095002 1/2” 10 350
095003 3/4” 10 150
095004 17 10 100
095005 1.1/4” 40
095006 1.1/2” 30
095007 2 20
- Econémico
- Economique - Light pattern - OkoHom. - Wersja ekonomiczna
095001-E 3/8” 10 500
095002-E 1/2” 10 350
095003-E 3/4” 10 150
095004-E 17 10 100

0980013

TE MACHO CON TUERCA LOCA

3

i

TE MALE AVEC ECROU PRISONNIER
MALE TEE WITH SLIDING NUT
TPOWVIHVK BP C MOBOPOTHOMN

i ¢ | TAKOW

TROJINIK GW/GZ Z

RUCHOMYMI NAKRETKAMI
/o «— 3 =
0980013 M3/4” - t.loca lateral 3/4” 150
0980103 MB3/4” - t.loca central 3/4” 150
0980113 M@3/4” - t.loca central y lateral 3/4” 150
0981013 M3/4” - t.loca 2 laterales 3/4” 150
0981113 M3/4” - t.loca 3 salidas 3/4” 150
0980103 0980113 0981013 0981113

X ¥ .
B & & #

- Nuevo - Nouveauté - New - HouHka - Nowos¢



Sobime I
- TUERCA UNION TRES PIEZAS HH

- RACCORD UNION 3 PIECES FF
- CONE UNION F.I. - F.I.
- TAVIKA “AMEPUKAHKA” BP
- SRUBUNEK GW/GW
PEEN S = =
- Estandar conica
- Standard conique - Standard conical
- MepexogHNK CTaHOaPTHbIA KOHUYECKIIA

[~ - Standardowy stozkowy
081002 1/2” - tuerca 1” 25 125
081003  3/4”-tuerca1.1/4” 15 75

081004 1”-tuerca 1.1/2” 10 50
081005 1.1/4” - tuerca 2" 6 30
081006 1.1/2"-tuerca2.1/4” 5 25
081007 2” - tuerca 2.1/2” 3 15

081008 2.1/2” - tuerca 3.1/2" 10
081009 3” - tuerca 4” 8
- Reducida conica

- Réduit conique - Reducing conical
- MNepexoaHnK peayKUMOHHbIN KOHUYECKUIA
- Redukcyjny stozkowy
081202  1/2”-tuerca 7/8” 10
081203 3/4” - tuerca M38x150
- Estandar junta plana - Standard joint plat
- Standard flat seal
- CTaHpapTHbIV C yNOTHEHMEM
- Standardowy uszczelka ptaska
081002-JP  1/2” - tuerca 1”
081003-JP 3/4” - tuerca 1.1/4”
081004-JP 1”-tuerca 1.1/2"
081005-JP 1.1/4” - tuerca 2"
- TUERCA UNION TRES PIEZAS MM
. I RACCORD UNION 3 PIECES MM
- CONE UNION M.I. - M.I.
- AMEPUKAHKA HP — HP
- SRUBUNEK GZ/GZ
y 3 «— (] =
- Estandar conico - Standard conique -
Standard conical
- MepexoaHVK CTaHOaPTHbIA KOHUYECKUI

Standardowy stozkowy
081001-MM 3/8”
081002-MM 1/2”
081003-MM 3/4”
081004-MM 1”

- Nuevas medidas - Nouvelles mesures - New sizes - Hoble paamepb! - Nowy rozmiar

45



Racores de laton para roscar - Raccords en laiton pour fileter

Threaded brass fittings - J1
Gwintowane ksztattki mosi

aTyHHbIE (OUTUHIN
ezne

- TUERCA UNION TRES PIEZAS MH

- RACCORD UNION 3 PIECES MF
-CONE UNION ML -Fl.

- AMEPUKAHKA HP - BP

- SRUBUNEK GW/GZ

£

«— o) =

- Estandar conica - Standard conique - Standard conical

- [epexogHVIK cTaHaapPTHBIN KOHUYECKUI

- Standardowy stozkowy

081001-MH 3/8” - tuerca 1/2” 10

081002-MH 1/2” - tuerca 1” 25 125
081003-MH  3/4” - tuerca 1.1/4” 12 60
081004-MH 1” - tuerca 1.1/2” 10 50
081005-MH 1.1/4” - tuerca 2” 6 30
081006-MH  1.1/2” - tuerca 2.1/4” 5 25
081007-MH 2” - tuerca 2.1/2” 3 15
081008-MH  2.1/2” - tuerca 3.1/2” 10
081009-MH 3” - tuerca 4” 8

- Reducida cénica
- Réduit conique - Reducing conical
- [NepexonHVK penyKLUMOHHbIA

KOHWYECKWI
- Redukceyjny stozkowy
081202-MH 1/2” - tuerca 7/8” 10

081203-MH 3/4” - tu

erca M38x150

- Econémico cénica

- Economique conique

- Light pattern conical

- OKoHOM. KoHnyeckas

- Stozkowy - wersja ekonomiczna

081002-MHE 1/2” -tuerca 3/4” 10 200
081003-MHE 3/4” -tuerca 1” 10 150
081004-MHE 1” -tuerca1.1/4” 5 75

081005-MHE 1.1/4” - tuerca1.1/2” 5

- Econbmico junta plana

- Economique joint plat

- Light pattern flat seal

- OKOHOM. [171A MI0CKOro CoeanHeHnA

- Wersja ekonomiczna - Ptaska uszczelka

081002-MHEJP 1

/2” - tuerca 3/4” 10 200

081003-MHEJP 3/4” - tuerca 1” 10 150

081004-MHEJP

1”7 - tuerca 1.1/4” 5 75

@ 081005-MHEJP  1.1/4” - tuerca 1.1/2” 5

46



Sobime =

-CODO UNION 3 PIEZAS MH
- COUDE UNION 3 PIECES MF
- ELBOW UNION M.I.-F.I.

- AMEPVKAHKA YINOBAA BP-HP

- KOLANO ZE SRUBUNKIEM GW/GZ
“ — m =
- Conico - Conique - Conical

- KoHunyeckas - Stozkowy

097002

1/2” 20 100
097003 3/4” 15 75
097004 1” 10 50

- Mnockoe ynnotHeHve

: - Z uszczelkg ptaskg

097002-JP 1/2” 20 100
097003-JP 3/4” 15 75
conco Juntapiana 097004-JP 1 10 50

f

@ ? - Junta plana - Joint plat - Flat seal
e

-JUNTAPLANA BELPA
- FLAT JOINT BELPA
. - BELPAFLAT SEAL
( - MNNTOCKOE VITIOTHEHVIE “BELPA”
: - USZCZELKA PLASKA “BELPA”

Y/ “«—
079233 1/2” (CSA-28 10x19x1,5 mm)
079250 3/4” (16x24x1,5 mm)
079254 1” (CSA-28 20/30x2 mm)
079257 1.1/4” (31/39x2 mm)
079258 1.1/2” (35/45x2 mm)
079262 2” (40x56,5x2 mm)
079264 2.1/4” (CSA-28 45x60x1,5 mm)

47



Racores de laton para roscar - Raccords en laiton pour fileter
Threaded brass fittings - JlaTyHHble hnTUHMM
Gwintowane ksztattki mosiezne

- RACOR UNION 2 PIEZAS HH JUNTA PLANA

- RACCORD UNION 2 PIECES FF JOINT PLAT

- FF 2 PIECES UNION COUPLER WITH FLAT SEAL

- MEPEXOOHVK BP PASBbEMH. 24.

- POLSRUBUNEK GW/GW DO USZCZELKI PLASKIEJ

/= “«— o) =

083204 1/2" x 17 5 300

083305  3/4"x1.1/4" 5 200
" 083406 1"x1.1/2° 5 150
e 083507 11/4"x 2" 80
& 083621  1.1/2"x 2.1/4

083708 2" x2.1/2"

083832 2.1/2”x3.1/2”

83MH

- RACOR UNION 2 PIEZAS MH JUNTA PLANA
- RACCORD UNION 2 PIECES MF JOINT PLAT
- CONE UNION M.1. - F.I. WITH FLAT SEAL
- MEPEXOOHWK - COEOVIHUTENb HP - BP
- POLSRUBUNEK GZ/GW DO USZCZELKI PLASKIEJ

«— o) [
083102-MH M 3/8" x H 1/2”
083203-MH M 1/2”xH 3/4” 10 400
083304-MH M 3/4”xH1” 10 250
083405-MH M 1"xH1.1/4” 5 125

- ENTRONQUE PARA TUBO DE HIERRO Y PLOMO
- RACCORD POUR TUBE DE FER ET PLOMB
- ADAPTOR FOR LEAD PIPE M.I.
- MEPEXOOHWVK HP ANA TPYE U3
METAJIA U CBUHLIA (NMO[, MAIKY)

- ZLtACZKA DO RUR OLOWIANYCH GZ
«— e} =

I 032002 1/2” 25 750
032003 3/4” 25 400
032004 17 10 200
032005 1.1/4” 5 125
032006 1.1/2” 80
032007 27 50




Accesorios de laton para riego

Accesoires pour arrosage o

Irrigation connectors obime N
CoenunHUTEeNN WNaHros AaA nonnea

taczniki irygacyjne

-RACOR DOS PIEZAS PARA MANGUERA
- RACCORD D’ARROSAGE 2 PIECES A AILETTE

- 2 PART HOSE CONNECTOR

- COEOVHUTESb /1A LUMTAHIOB (PE3bBA BHYTP. ALLAHN)
- Zt ACZKA DO WEZA NAKRETKA

«— o) -
% No22002 1/27-14 mm* 500
022010 5/8” - 16 mm
022003 3/4” - 20 mm 350
-.f 022004 1”-25 mm 250
- 022005 1.1/4” - 30 mm 100
022006 1.1/2” - 35 mm 70
*Diametro manguera 022007 2”7 -50 mm 40

- Diametre tuyau
- Hose diameter

. vaveTp wnatra - Cromo - Chromé - Chrome

- Srednica weza - XpoMunpoBaHHbIi - Chrom
022002-C  1/2" - 14 mm* 500
022003-C  3/4” - 20 mm 350
022004-C  17-25mm 250

- ENTRONQUE MACHO PARA MANGUERA

- RACCORD D’ARROSAGE M

- HOSE UNION M.I. - HOSE

- COEONHUTENDb ONA WNAHIOB (HP /WNAHI)

- ZL ACZKA DO WEZA GZ

= «— o) =
030012 1/8"-9mm* 25

030111 1/4”-10mm_ 25

030112 1/4"-12mm_ 25

030001 3/8"-13mm_ 25 1000
030210 1/2’-10mm__ 25 500
030212 1/2"-12mm_ 25 500
030214 1/2"-14mm_ 25 500
030216 1/2’-16 mm 25 500
030218 1/2"-18 mm 25 500
030220 1/2"-20mm 25 500
030320 3/4”-20mm 10 300
030325 3/4”-22,5mm 10 250
030425 1”-25 mm 10 200
030430 1”-30 mm 10 150
030005 1.1/4”-35mm 5 100
030006 1.1/2” - 47 mm 50

030007 2”-58 mm 30
49




Accesorios de latén para riego
Accesoires pour arrosage - Irrigation connectors
CoeaunHnTenu WnaHros AnA nonvea - Laczniki irygacyjne

- ENTRONQUE HEMBRA PARA MANGUERA
- RACCORD D’ARROSAGE F - HOSE UNION F.I. - HOSE
- COEOVHUTES b O1A LLNAHIOB (BP /LLNAHT)

- ZL ACZKA DO WEZA GW
/= «— o) =
035210 1/2’-10mm 25 500
I 035212 1/2”-12mm 25 500

035214 1/2”-14mm 25 500
035216 1/2”-16 mm 25 500
< 035218 1/2”-18 mm 25 500
035220 1/27-20mm 25 500
035325 3/4”x25mm_ 10 250

- COLZADA PARA GRIFO BOCA RIEGO TIPO MADRID
- RACCORD POUR ROBINET D’ARROSAGE TYPE MADRID
- FITTING FOR MADRID TYPE HOSE TAP
- COEAMHUTEN ONA LLNAHIOB
- ZLACZKA DO WEZA - TYP MADRID

Iﬁ «— 8 =

- Recta con oreja
- Droit avec ergot - Straight with lug
- MpAmon (¢ ywkamn)
- Prosta z uchwytem
027100

- Curva con oreja

- Cintré avec ergot - Curved with lug
- I30rHyThIN (C yuKamu)

- Zagieta z uchwytem

_| 027200

- Base macho - Base male - Base male
- OcHoBaHVe ¢ BHeLWHen pe3bbon

- Podstawa GZ

027300

- Tuerca orejas - Ecrou ergot - Nut lug
- [anka ywku - Nakretka
027400

- Junta - Joint - Rubber joint
- MNpoknapka - Uszczelka gumowa
027000-G




Sobime

-RACOR BARCELONA ENCHUFE RAPIDO
- RACCORD EXPRESS D’ARROSAGE

- QUICK RELEASE HOSE CONNECTOR
- MEPEXOJHUK - SZYBKOZLACZKA DO WEZA

/s «— o} =]
- Uniones manguera - Connexions tuyau - Hose connections
- CoepuHVTENb ANA WNAHIOB pa3beMHbIn (wnaHr) - Waz

023020-M 20 mm 450
oy " 023025-M 25 mm 300
023030-M 30 mm 160
023035-M 35 mm 100
023040-M 40 mm 60
023045-M 45 mm 50
023050-M 50 mm 50
023060-M 60 mm 30

- Uniones rosca - Connexions vis - M.l. Connections
- CoeMHUTENb ANA WaHroB pa3beMHblin Hp - GZ

023202-M 1/2” 600
023303-M 3/4” 400
023404-M 17 250
023505-M 1.1/4” 150
023606-M 1.1/2” 70
023707-M 2’ 40

- Junta - Joint - Rubber joint - NMpoknapka - Uszczelka gumowa
023020-G 20 mm
023025-G 25 mm
023030-G 30 mm
023035-G 35 mm
023040-G 40 mm
023045-G 45 mm
023050-G 50 mm
023060-G 60 mm

- TABLA DE COMBINACIONES UNIONES MANGUERA
- TABLEAU DE COMBINAISON HOSE CONNECTIONS
- TABLE OF COMBINATIONS 20 125130135140 145 150 60
- TABJIMLIA KOMBUHALI HHEHEAEEE
- MOZLIWE ROZWIAZANIA slslglsigls| gl s
AN | NN NN NN
o|lo|lo|j]Oo|O|O|O| O
(%)) 1/2" 023202-M X
5 3/4" 023303-M X
o 5 1" 023404-M X
=)
ZS 5% 1.1/4" 023505-M X
gg cZ 1.1/2" 023606-M X
IO
o O 2" 023707-M X

51



Accesorios de latén para riego
Accesoires pour arrosage - Irrigation connectors
CoeguHnTenu WnaHros AaA nonvea - Laczniki irygacyjne

- LANZA MANGUERA TRES EFECTOS
- MINI LANCE D’ARROSAGE - 3 JET-HOSE SPRAY
- HAKOHEYHVIK [A/19 LUNTAHTOB
(HACAOKA PACTIATENb A1A BObI)
- KONCOWKA DO WEZA 3-FUNKCYJNA

-~ | £ «— 8 |
070016 16 mm*
070020 20 mm

- LANZA GRADUABLE TRES EFECTOS PARA MANGUERA
- LANCE D’ARROSAGE REGABLE 3 JETS

- 3 JET-HOSE SPRAY WITH ADJUSTABLE NOZZLE

- HAKOHEYHWK 1A LLTAHTA C PACTBUIUTENIEM

(TP SDDEKTA PEMV/IMPYEMbI)
- KONCOWKA DO WEZA 3-FUNKCYJNA REGULOWANA
% «— 8 (.

- Con racor manguera

- Avec raccord tuyau - With hose fitting
- CO WNaHroBbIM LITYLIEPOM

- Ze ztaczka do weza

024016 16 mm*
024020 20 mm
024025 25 mm

- Con enchufe rapido modelo “garden”
- Avec raccord express

- With quick release

- BbicTpopasbemHbii - Z szybkoztgczka
024100

- PITONES RIEGO PARA MANGUERA

- BEC D’ARROSAGE POUR TUYAU SOUPLE

- HOSE SPRAY JET NOZZLE

- HACALKA /1A LNAHTA - KONCOWKA DO WEZA

iy = A
/8025016 16 mm* 10
025020 20 mm 10
025025 25 mm 10
025030 29 mm 5
025035 35 mm

* Diametro manguera - Diametre tuyau
- Hose diameter -dvameTp wnatra - Srednica weza



Sobime

- EMPALME UNION PARA MANGUERA
- RACCORD UNION D’ARROSAGE
- STRAIGHT HOSE CONNECTOR
- COEVIHUTESb ANA WTAHIOB
- ZLACZKA DO WEZA

Y/ “«—> o} =
029001 3/8”-13 mm* 10 700
029002 1/2”-16 mm_ 10 400
029003 3/4”-21mm 10 300
029004 17-25mm_ 10 150

029005 1.1/4” - 31 mm 75
029006 1.1/2” - 47 mm 40
029007 2” - 57 mm 25

-TE EMPALME MANGUERA

- TE UNION D’ARROSAGE

- HOSE TEE CONNECTOR

- TPOVHVK COEVHWTEb ANA
LWNAHTOB

- TROJINIK DO WEZA

# “—> e} =
028001 3/8"-13 mm* 10

028002 1/22-17mm 10 300
028003 3/4”-21mm__ 10 200
028004 1”- 25 mm 5 100
028005 1.1/4”-31 mm 50

* Diametro manguera - Diamétre tuyau
- Hose diameter -[inameTp wnanra - Srednica weza

53



Accesorios de latén para riego
Accesoires pour arrosage - Irrigation connectors
CoeaunHnTenu WnaHros AnA nonvea - Laczniki irygacyjne

- COLLARIN

- COLLIER
- COLLAR
- BOOOOTBOA / XOMYT

- OBEJMA
«— o} =
- Con toma - Avec prise d’eau

- Draw-off collar with seal - C oTBepcTrem

- Obejma do trojnikowania z uszczelkg

074202 20x1/2” 10 200
074252 25x1/2” 10 150
074322 32x1/2” 5 100
074323 32 x 3/4” 5 80
074402 40x1/2” 60
074403 40 x 3/4” 65
074502 50 x 1/2” 55
074503 50 x 3/4” 50
074504 50x 1” 50
074542 54 x1/2”

074632 63 x1/2” 35
074633 63 x 3/4” 35
074634 63x1” 35
074753 75 x 3/4” 25
074754 75x1” 25
074902 90 x1/2” 20
074903 90 x 3/4” 20
074904 90x1” 16
- Ciego

- Aveuble - Tube repair collar with seal

- XomyT - Zestaw naprawczy z uszczelkg
074020 20 200
074025 25 200
074032 32 100
074040 40

074050 50 65
074054 54

074063 63 35
074075 75

074090 90

- Con toma y doble fijacion

- Avec prise d’eau et double fixations

- Draw-off collar with seal and double fixing

- C oTBEpCTMEM 1 ABOVHON (hmKcaumen

- Obejma do tréjnikowania z uszczelkg
i podwojnym mocowaniem

0741212

21 x1/2”

1

75




Colectores - Collecteurs

Manifolds - KonnekTtopbl N

Rozdzielacze ;Oblme [
BT - coLecToR HH

- COLLECTEUR FF

- MANIFOLD FF

- KOJINEKTOP BP - BP

- ROZDZIELACZ GW/GW

«— =
- 50 mm entre centros salida hembra

- 50 mm entre centres sortie femelle

- 50 mm between centres female outlet

- PaccTtoaHne mexpay ueHtpamu BP 50mMm

- Rozstaw osi wylotow 1/2” GW - 50 mm

0865023 HH 3/4” - 2 SALIDAS H1/2” 60
0865033 HH 3/4” - 3 SALIDAS H1/2” 50
0865043 HH 3/4” - 4 SALIDAS H1/2” 40
0865053 HH 3/4” - 5 SALIDAS H1/2” 25
0865063 HH 3/4” - 6 SALIDAS H1/2” 20
0865073 HH 3/4” - 7 SALIDAS H1/2”

0865083 HH 3/4” - 8 SALIDAS H1/2”

0865093 HH 3/4” - 9 SALIDAS H1/2”

0865103 HH 3/4” - 10 SALIDAS H1/2”

0865113 HH 3/4” - 11 SALIDAS H1/2”

0865123 HH 3/4” - 12 SALIDAS H1/2”

0865024 HH 17 - 2 SALIDAS H1/2” 50
0865034 HH 1” - 3 SALIDAS H1/2” 40
0865044 HH 1”7 - 4 SALIDAS H1/2” 30
0865054 HH 1” - 5 SALIDAS H1/2” 25
0865064 HH 1” - 6 SALIDAS H1/2” 12
0865074 HH 1” - 7 SALIDAS H1/2”

0865084 HH 1” - 8 SALIDAS H1/2”

0865094 HH 1” - 9 SALIDAS H1/2”

0865104 HH 1” - 10 SALIDAS H1/2”

0865114 HH 1” - 11 SALIDAS H1/2”

0865124 HH 1” - 12 SALIDAS H1/2”

- Nuevas medidas

- Nouvelles mesures
- New sizes

- HoBble pa3mepbl

- Nowy rozmiar

55



Colectores - Collecteurs
Manifolds - KonnekTtopbl
Rozdzielacze

- COLECTOR MH

- COLLECTEUR MF - MANIFOLD MF
- KONJIEKTOPbBI HP - BP - ROZDZIELACZ GW/GZ

/o «— ] ]
- 55 mm entre centros salida hembra

- 55 mm entre centres sortie femelle

- 55 mm between centres female outlet

- Pacctosanne mexay ueHtpamu BP 55mMm

- Rozstaw osi wylotow 1/2” GW - 55 mm

0875524-H 1” - 2 SALIDAS H1/2”

0875534-H 1” - 3 SALIDAS H1/2”

- - 55 mm entre centros salida macho
. " - 55 mm entre centres sortie méle
ﬁ - 55 mm between centres male outlet
- PaccTosiHne mexay ueHTpammn HP 55mm
- Rozstaw osi wylotéw 1/2” GZ - 55 mm
0875524 1” - 2 SALIDAS M3/4”
0875534 1” - 3 SALIDAS M3/4”

- 50 mm entre centros salida hembra
- 4" |- 50 mm entre centres sortie femelle
fm‘# - 50 mm between centres female outlet
- PaccTosiHne mexxay ueHTpamu BP 50mMm
- Rozstaw osi wylotéw 1/2” GW - 50 mm

0875023-H 3/4” - 2 SALIDAS H1/2”
0875033-H 3/4” - 3 SALIDAS H1/2”

-0 - 50 mm entre centros salida macho
; "‘ - 50 mm entre centres sortie male
gt " - 50 mm between centres male outlet
w - PacctosHue mexay ueHtpamu HP 50mm
- Rozstaw osi wylotéw 1/2” GZ - 50 mm

0875022 1/2” - 2 SALIDAS M1/2”

0875032 1/2” - 3 SALIDAS M1/2”

0875023 3/4” - 2 SALIDAS M1/2” 60
0875033 3/4” - 3 SALIDAS M1/2” 40
0875043 3/4” - 4 SALIDAS M1/2” 40
0875053 3/4” - 5 SALIDAS M1/2” 30
0875024 1”7 - 2 SALIDAS M1/2” 50
0875034 1” - 3 SALIDAS M1/2” 40
0875044 1” - 4 SALIDAS M1/2” 30
0875054 1” - 5 SALIDAS M1/2”

0875023M3  3/4” - 2 SALIDAS M3/4”

6 0875033M3  3/4” - 3 SALIDAS M3/4”

56




Sobime

d 87

- 35 mm entre centros salida macho
# 1 . 35 mm entre centres sortie male

.*3' - 35 mm between centres male outlet
W - PaccTosHve Mexay LieHTpamu HP 35Mm

- Rozstaw osi wylotéw 1/2” GZ - 35 mm

087023 3/4” x 2 SALIDAS M1/2” 100
087033 3/4” x 3 SALIDAS M1/2” 60
087043 3/4” x 4 SALIDAS M1/2” 50
087053 3/4” x 5 SALIDAS M1/2” 40
087024 1”7 x 2 SALIDAS M1/2” 60
087034 1”7 x 3 SALIDAS M1/2” 40
087044 1”7 x 4 SALIDAS M1/2” 30
087054 1”7 x 5 SALIDAS M1/2” 30

- TE PARATERMINAL COLECTOR

- TE POUR TERMINAL COLLECTEUR
- TEE FOR END MANIFOLD
- TPOVIHVK 019 BbIXOOA KOMNEKTOPA
- TROJNIK DO ROZDZIELACZA
«—> e} =

0861231 1/2”x3/4”x3/8" 5 40
0861241 1/2°x1”x3/8” 5 60

57



Valvulas y accesorios
Clapets et accessoires - Valves and accessories
BeHTunnu n akceccyapesl - Zawory i akcesoria

BEI - TE CINCO ViAS

- TE A CINQ VOIES

- FIVE-WAY TEE
- KPECTOBVHA C KPAHOM
MAEBCKOIo

- ZL ACZKA 5-DROGOWA
2= — e} (] =
096834 17x1”x17-83 mm 80
096833 1”x1”x 3/4” - 83 mm 80
096924 1”7x17x17-92 mm 70
096923 1”x 17 x3/4” - 92 mm 70
096124 1”x1”x1”-120 mm 60
096123 1”x1”x3/4” - 120 mm 60

- VALVULA DE PIE

- CLAPET DE RETENUE FF - FOOT VALVE

- OBPATHbIV KNATMAH - ZAWOR KLAPOWY
# “—> o} (.

- Completa
- Complete - Whole valve - B c6ope
- Z koszem ssawnym ze stali nierdzewnej

052001 3/8”
052002 1/2
052003 3/4”
052004 17
052005 1.1/4”
052006 1.1/2”
052007 2"
052008 2.1/2”
052009 3”
052040 4”

- Filtro inoxidable

- Filtre inox - Stainless steel filter

- QunbTp AnA 06paTHOro KnanaHa
- Kosz ssawny ze stali nierdzewnej
052001-INOX  3/8”
052002-INOX  1/2”
052003-INOX  3/4”
052004-INOX 1"
052005-INOX  1.1/4”
052006-INOX  1.1/2"
052007-INOX 2"
052008-INOX  2.1/2”
052009-INOX 3”
052040-INOX 4”




Sobime

- VALVULA DE RETENCION HH

- CLAPET DE RETENUE FF - F.I. x F.I. NON-RETURN VALVE
- OBPATHbIV KNTAMAH BB - ZAWOR ZWROTNY GW/GW

= +«— w
053001 3/8”

053002 1/2” 14 140
053003 3/4” 12120
053004 17 9 90
053005 1.1/4” 8 48
053006 1.1/2” 6 36
053007 27 4 24
053008 21/2” 2 8
053009 3” 1 4
053040 4” 1 4

- VALVULA DE RETENCION MM

- CLAPET DE RETENUE MM
- M.I. x M.l. NON-RETURN VALVE
- OBPATHbIN KJTAMAH HH

- ZAWOR ZWROTNY GzZ/GZ
"'m “ ﬁ “«> (] =
054002 1/2” 20 400
054003 3/4” 12 240
054004 1” 8 160
VALVULA DE 1" VALVULA DE 3/4"

700
o0
s00
a00
Erep —
200

Pérdida de carga (em.c 2)

Pérdida de carga [emc.2)

100 | —-

° i
1500 2500 3500 4500 5500  65D0 V800
Gaudal (h)

VALVULA DE 1/2"

Pérdida de cargafeme.2)

59



Valvulas y accesorios
Clapets et accessoires - Valves and accessories
BeHTunnu n akceccyapesl - Zawory i akcesoria

53MH - VALVULA DE RETENCION MH

- CLAPET DE RETENUE MF - M.I x 1. NON-RETURN VALVE
- OBPATHbIA KNAMAH HP-BP - ZAWOR ZWROTNY GZ/GW
«— (]

£
053004-MH 1

- VALVULA DE RETENCION HH DOS SALIDAS

- CLAPET DE RETENUE HH 2 SORTIES

- Fl.x F1. NON-RETURN VALVE 2 OUTLETS
- OBPATHbIA KIAMAH 1IBA BbIXOOA

- ZAWOR ZWROTNY GW/GW, 2 WYJSCIA

Y/ «— m O
104022 1/2” 20 160
104023 3/4” 25 125
104024 1” 15 75
104025 1.1/4” 10 50
- VALVULA ANTIRRETORNO MH
- CLAPET DE RETENUE MF
- - M.L.xF.I. NON-RETURN VALVE
W‘ - OBPATHbIN KNATMAH HP - BP
Il |. ZAWOR ZWROTNY GW/GZ
— =)
056002 1/2”

Valvula antirretorno para bateria bafio y bateria plato ducha,
evita el goteo y el retorno de agua al cuerpo del grifo, mejora

la limpieza y la higiene.



- VALVULA ESFERA

- VANNE A BOISSEAU

- BALL-VALVE
- LULAPOBOW KPAH

- ZAWOR KULOWY GW

e

Sobime

«— wm O
088011 1/4”
088001 3/8” 30 150
088002 1/2” 20 100
088003 3/4” 15 60
088004 17 10 50
088005 1.1/4” 5 20
088006 1.1/2” 4 12
088007 27 2 10
088008 2.1/2” 7
088009 3”
088040 4”

* VALVULA DE RETENCION CLAPETA CAUCHO
- CLAPET DE RETENUE AVEC JOINT EN CAOUTCHOUC
- NON-RETURN VALVE WITH RUBBER SEAL
- KNTAMAH OBPATHbIY TOPU30OHTAJIbHbINA
C PESMHOBbLIM YIJIOTHEHVEM
- ZAWOR ZWROTNY KLAPOWY Z GUMOWA USZCZELKA

r
)

# > o) O
102002 1/2”-PN 12

102003 3/4”-PN 12

102004 1”-PN12

102005 1.1/4” - PN 10

102006 1.1/2”- PN 10

102007 2”-PN 10

102008 2.1/2”-PN 8

102009 3"-PN8

102040 4”-PN8

61



Valvulas y accesorios
Clapets et accessoires - Valves and accessories
BeHTunnu n akceccyapesl - Zawory i akcesoria

* VALVULA DE FONDO FILTRO LATON

- CLAPET DE RETENUE FILTRE LAITON

- FOOT VALVE BRASS FILTER

- OUNbTP NATYHHbIV CETYATbIN

- ZAWOR ZWROTNY Z KOSZEM SSAWNYM

— o) [

L=

103003 3/4” - PN 10

103004 1”-PN 10

103005 1.1/4”-PN 8

103006 1.1/2°-PN 8

103007 2"-PN8
103008 2.1/2-PN6
103009 3”-PN 6
103040 4” - PN 6

* FILTRO LATON TIPO Y CON TAMIZ INOX
- FILTRE LAITON Y AVEC CRIBLE EN ACIER INOX

- BRASS FILTER Y WITH STAINLESS STEEL SIEVE

- ®UMbTP “Y” - OBPA3HbIA CETYATbLIN

- FILTR KATOWY “Y”

Y/ «— 8 =

101002 1/2” - PN 16

101003 3/4” - PN 16

101004 1”-PN 16

101005 1.1/4” - PN 16

101006 1.1/2”-PN 16

101007 2”-PN 16

101008 2.1/2” - PN 16

101009 3”-PN 16

101040 4" -PN 16

* Cuerpo laton: estampado UNE-EN 12165 CW617N / fundido EN-1982 CB753S
Tamiz: inox AISI 316 / Luz 300 micras

Junta: PTFE 140 °C temperatura maxima

Rosca gas ISO 228/1 (DIN 259)

Brass body: stamped UNE-EN 12165 CW617N / cast EN-1982 CB753S
Filter: stainless steel AISI 316 / Light 300 microns

Joint: PTFE 140 °C maximum temperature

Gas thread 1SO 228/1 (DIN 259)



Bebederos cerdos

Robinet abreuvoir pour porcs o

Drinking spouts for pigs ﬁ)blme [
Mownnkn A7 NopocAT

Poidetko dla $win

-BEBEDERO TOLVA PARA CERDOS
- BUVETTE POUR COCHONS - DRINKER FOR PIGS
- MOWNKW ONA MOPOCAT - POIDELKO DLA SWIN

I‘ # «—
—w - Rosca interior
f—’ - Vis intérieur - Inner thread
ko)

- BHyTpeHHAanA pe3bba - Gwint wewnetrzny
041001 3/8” 25

s I‘ - Rosca exterior
- Vis extérieur - External thread
- Hapy>xHaa peabba - Gwint zewnetrzny

041002 1/2” 25

- BEBEDERO AUTOMATICO PARA CERDAS CRIA
- ABREUVOIR AUTOMATIQUE POUR TRUIES D’ELEVAGE
- AUTOMATIC DRINKER FOR BREEDING SOWS

- TIOWIKA 1A CYMOPOCHbIX CBUHEIA

- AUTOMATYCZNE POIDELKO DLA MACIOR

I‘ # «— 8 -
" 043000 172 25 250

—I‘ - Muelle - Ressort - Spring
W - Mpy>kuHa - Sprezyna

043100

- Junta plana - Joint plat - Flat seal

° I‘ - Mnockoe ynnoTHeHne

- Z uszczelkg ptaskg
043200

63



Bebederos cerdos - Robinet abreuvoir pour porcs
Drinking spouts for pigs - MNMovnkn anA nopocAT
Poidetko dla $win

- BEBEDERO AUTOMATICO PARA CERDOS
- BUVETTE AUTOMATIC POUR COCHONS

- AUTOMATIC DRINKER FOR PIGS

- MOUJTKN ABTOMATUYECKWE [NIA NMOPOCAT

- AUTOMATYCZNE POIDELKO DLA SWIN
«— & =

- Cuerpo de latén y pitorro inox
" - Corps en laiton et tige inox
: - Body of brass and spout of stainless steel
- Kopnyc 13 natyHu Hocvik 13 Hepk. Ctamm
- Korpus mosiezny, koricowka ze stali

nierdzewnej
042000-M 1/2” 25 250

ﬁ - Cuerpo y pitorro inox
- Corps et tige en inox
m. - Body and spout of stainless steel
L - Kopnyc 1 Hocuk 13 Hepxx. Ctanu
- Korpus i koricobwka ze stali nierdzewnej
042000-N 1/2” 25 250

—I| - Cuerpo y pitorro largo inox.
- Corps et tige long en inox
- Long body and spout of stainless steel
sl - Kopnyc 1 HOCVK yONNHEHHbIE
13 Hepx. Ctanu
- Wydtuzony korpus i koricowka
ze stalinierdzewnej

042000-NL 1/2” 25 250
S b I - Muelle
%‘( { - Ressort - Spring - MNpy>xuHa - Sprezyna
042100

I - Junta torica
- Joint de caoutchouc - O'ring gasket:

Mpoknagka - Uszczelka typu oring
042200




Grifos varios - Robinetterie variée

Various taps - CneuunarnbHble KpaHbl N
Krany rozne obime I

- GRIFO BOCA RIEGO VERTICAL

- BOUCHE D’ARROSAGE VERTICAL
- UPRIGHT HOSE TAP
- BEHTW/1b BOOOPA3BEOPHbIN YTNIOBOW
C HACALKOWM ONA WNAHIA U MEPEXOOHVNKOM
- ZAWOR PIONOWY DO WEZA
Y/ «— le} =

- Con racor barcelona

i o -
§ - Avec raccord express
_|'~ - With quick release connector
- C 6bIcTpOpa3beMHbIM NEPEXOLHNKOM
L]

- Z szybkoztgczkg do weza

001002-B 1/2” 50

001003-B 3/4” 30

001004-B 17 15

001006-B 1.1/2” 4
T — - Con racor manguera

- Avec raccord tuyau - With hose fitting
- CO LWaHroBbIM LUTYLIEPOM

- Ze ztaczkg do weza

001002-R 1/2” 50
001003-R 3/4” 30
001004-R 17 15
001006-R 1.1/2” 6

65



Grifos varios - Robinetterie variée
Various taps - CneuuvanbHble KpaHbl

Krany rozne

- GRIFO BOCA RIEGO HORIZONTAL
- BOUCHE D’ARROSAGE HORIZONTAL
- HORIZONTAL HOSE TAP
- BEHTUJIb BOOOPA3EOPHbIA YITOBOW
C HACAOKOW AN LWNAHTA U MEPEXOOHVKOM
- ZAWOR POZIOMY DO WEZA

.

| =

Y/ «—> o) =
- Con racor barcelona

- Avec raccord express

- With quick release connector

. - C 6bICTPOPa3bLEMHbIM NEPEXOOHNKOM
- Z szybkoztaczkg do weza
002002-B 1/2” 50
002003-B 3/4” 30
002004-B 1”7 15
002006-B 1.1/2” 4
- Con racor manguera
- - Avec raccord tuyau - With hose fitting
- CO WIaHroBbIM WTYLIEPOM
- - Ze ztaczka do weza
- ﬂ 002002-R 1/2” 50
002003-R 3/4” 30
002004-R 1”7 15
002006-R 1.1/2” 4

~ GRIFO PASO BARRIL ROSCA

- ROBINET D’ARRET FF

- SCREWDOWN STOPCOCK FF
- BEHTWUJIb - SAIBVOKKA C BP
- ZAWOR GRZYBKOWY GW/GW

/o «— 8 =
003002 1/2”
003003 3/4” 65




Sobime
m - GRIFO BARRIL MINI

- MINI-ROBINET POUR TONNEAU
- MINI-TAP FOR BARREL

- KPAH 519 EMKOCTU MUHWN

- KRAN MINI DO BECZEK

= — 5 O

) - Anclaje taco caucho
{J" - Ancrage cheville en cautchouc
- Rubber stopper fastening
- CoeguHeHve N3 Kaydyka
- Potgczenie z uszczelnieniem gumowym
089000-G 1 aZ2litros 400

- Anclaje rosca 7/16”

- Ancrage filet de 7/16”

- 7/16” threaded fastening

- CoeunHeHne pesbboBoe 7/16”

- Potgczenie gwintowane 7/16”

089716 1 a2 litros 400

m - GRIFO PARA BARRIL

- ROBINET POUR TONNEAU
- TAP FOR BARREL

- KPAH AN EMKOCTU

- KRAN DO BECZEK

Y/ «— 8 =
g 3 - Anclaje rosca 7/16”
7 - Ancrage filet de 7/16”
3 }’]_ - 7/16” threaded fastening
=/ |- CoenuneHme pess6oBOe 7/16”
- Potgczenie gwintowane 7/16”
090716 5 a 10 litros 200
P

~ I - Anclaje rosca conica 1/4”
- Ancrage filet de 1/4” conique
- 1/4” conical threaded fastening
- Pesbba KoH. 1/4”
- Potaczenie gwintowane stozkowe 1/4”
090011 16 litros 125

A

67



Grifos varios - Robinetterie variée
Various taps - CneunanbHble KpaHbl
Krany rozne

n - GRIFO CODO PRESION

- ROBINET PUISAGE - BIBCOCK
- KPAHUK - ZAWOR CZERPALNY

«— ]

T —

/o
006002 1/2°

i 006003 3/4”

40

- Cromo - Chromé - Chrome
- XpommpoBaHHbIi - Chrom

006002-C 1/2” 12

48

006003-C 3/4” 8

32

- Econémico
- Economique - Light pattern
- OkoHom. - Wersja ekonomiczna

006002-E 1/2” 15

75

006003-E 3/4” 12

60

- Cromo econémico

- Chrome économique

- Chrome light pattern

+ XpOMUPOBAHHBIV 1 SKOHOM.

- Chrom — wersja ekonomiczna

006002-CE 1/2” 15

75

006003-CE 3/4” 12

60




Sobime

- GRIFO CODO PRESION CON RACOR MANGUERA

- ROBINET PUISAGE AVEC RACCORD D’ARROSAGE
- BIBCOCK WITH HOSE CONNECTOR

- KPAHVK C HACALKOW [NA LWNAHTA

- ZAWOR CZERPALNY ZE Zt ACZKA DO WEZA

Y/ «—> (] -
007002 1/2” 10 50
007003 3/4” 4 20
007004 1” 20
- Cromo - Chromé - Chrome

- XpOMMpPOBaHHbI - Chrom

007002-C 1/2” 10 50
007003-C 3/4” 4 20
- Econémico

- Economique - Light pattern

- OkoHoM. - Wersja ekonomiczna
007002-E 1/2” 10 50
007003-E 3/4” 8 40

- Cromo econdmico

- Chrome économique

- Chrome light pattern

* XpOMUPOBaHHbIN 1 9KOHOM.

- Chrom — wersja ekonomiczna
007002-CE 1/2” 10 50
007003-CE 3/4” 8 40

- GRIFO ESFERA CODO MANGUERA

- ROBINET CODE A BOISSEAU AVEC RACCORD D’ARROSAGE
- BALL VALVE BIBCOCK WITH HOSE CONNECTOR
- KPAH LUAPOBOW C HOCVIKOM B ®OPME

HACAOKW ANA WNAHTA

- ZAWOR CZERPALNY KULOWY ZE Zt ACZKA DO WEZA
w O

«—>
071 002 1/2” 12 60
071003 3/4” 8 40

69



Grifos varios - Robinetterie variée
Various taps - CneunanbHble KpaHbl
Krany r6zne

- GRIFO FUENTE PUBLICA

- ROBINET FONTAINE PUBLIQUE - DRINKING FOUNTAIN
- KPAH C KJTAMTAHOM - ZAWOR DO UJEC PUBLICZNYCH
Y/ —> = O
- Cafo largo pulido
- Bec long poli - Long spout polished
! - Hocuk BMHHBIV NONIMPOBaHHbIN
- Dtuga koricowka, btyszczgcy
012102 1/2” 6 30
- Cafio largo cromo
- Bec long chromé - Long spout chrome
- HocuK AIMHHBIA XpOMMPOBaHHbIN
- Dtuga koricowka, chromowany
012102-C 1/2” 6 30
- Cafo corto pulido
- Bec court poli - Short spout polished
- HocukK KOpOTKUn NONNPOBaHHbLIN
- Krétka koricowka, btyszczacy
012203 3/4” 6
012204 1”7 6
- Cafio corto cromo
- Bec court chromé - Short spout chrome
- HOCUK KOPOTKUIN XPOMUPOBAHHbIN
- Krétka koricowka, chromowany
012203-C 3/4” 6 30
012204-C 1”7 6
- Barcelona pulido
- Barcelona poli - Barcelona polished
= - C knanaHom BapcenoHa nonvpos.
- Zawor ujec publicznych Barcelona -
btyszczacy
012304 1” 4 20

30

- Barcelona cromo

- Barcelona chromé - Barcelona chrome

- C knanaHom BapcenoHa xpom.

- Zawor ujec publicznych Barcelona
chrom

012304-C 1” 4 20

- Canaletas pulido

- Canaletas poli - Canaletas polished

- C knanaHom KaHaneTtac nonvpoB.

- Zawor uje¢ publicznych canaletas -
btyszczacy

012404 1”




Sobime
- FUENTE SURTIDOR

- FONTAINE SORTIE CONTINUE
- CONTINUOUS RUNNING FOUNTAIN
- ®OHTAHYMK - FONTANNA

/o
_ﬂ 040000

- GRIFO LAVADORA DOBLE USO

- ROBINET MACHINE A LAVER DOUBLE USAGE
- WASHING MACHINE TAP TWO OUTLETS
- KPAH ON1A NOOKMIOYEHWA CTUPAJIbHOW
MALLHbI (OBOVIHOW)
- KRAN Z ZAWOREM DO PRALKI
/s «—> w O
- Volante metal
- Volant métal - Metal handle
- Pyuka metannunyeckan
- Metalowa raczka
045000-VM  1/2” - 3/4” 5 30

- Volante ABS cromado

- Voltant ABS chromé

- Chrome-plated ABS handle

- Pyyka 13 xpoMmpoBaHHOro nnacTtumka
- Plastikowa rgczka chromowana
045000-VPC 1/2” - 3/4” 5 30

71



Grifos varios - Robinetterie variée
Various taps - CneunanbHble KpaHbl
Krany rozne

- GRIFO LAVADORA UN USO

- ROBINET MACHINE A LAVER SIMPLE

- WASHING MACHINE TAP ONE OUTLETS

- KPAH 1A NOOKNMOYEHUA CTUPANBHOM MALLMHbI

- ZAWOR PRALKOWY

Y/ +“— W O
- Volante metal

- Volant métal - Metal handle

- Pyuka meTannuyeckan

- Metalowa rgczka

046000-VM _ 1/2” - 3/4” 10

- Volante ABS cromado

- Voltant ABS chromé

- Chrome-plated ABS handle

- Pyyka 13 XxpoM1MpoBaHHOro nnactuka
- Plastikowa rgczka chromowana

046000-VPC 1/2" - 3/4” 10

- Volante econémico ABS cromado

- Voltant economique ABS chromé

- Light pattern chrome-plated ABS handle

- Pyuyka n3 xpom.llnactuka sKoHOM.

- Wersja ekonomiczna - zawér pralkowy,
plastikowa rgczka, chromowana

046000-EVPC 1/2” - 3/4”

- GRIFO LAVABO MODELO HOGAR

- ROBINET DE LAVABO MODELE HOGAR
- WASHBASIN TAP MODEL HOGAR
- KPAH 0J1A7 YMbIBANTbHNKA

- KRAN UMYWALKOWY TYPU “HOGAR”

- Volante metal

- Volant métal - Metal handle

- Pyyka meTannunyeckas

- Metalowa raczka

050000-VM 6

- Volante ABS cromado

- Voltant ABS chromé

- Chrome-plated ABS handle

- Pyyka 13 xpoMmpoBaHHOro nnacTtumka
- Plastikowa rgczka chromowana
050000-VPC 6




Sobime =

- GRIFO FREGADERA

- ROBINET LAVOIR

- SINK TAP

- KPAH OO OOHY BOAY 1A KYXHN
= | - KRAN ZLEWOZMYWAKOWY

/= — (] =
- Volante metal - Volant métal - Metal handle

- Pyyka metannunyeckan - Metalowa rgczka
051012-VM 1/2” cafio 12cm 6
051017-VM 1/2” caho 17 cm 6

- Volante ABS cromado

- Voltant ABS chromé - Chrome-plated ABS handle
- Pyyka 13 xpoMmpoBaHHOro nnacTtuka

- Plastikowa rgczka chromowana

051012-VPC  1/2” cafio 12 cm 6
051017-VPC  1/2” cafio 17 cm 6

- GRIFO FREGADERA MODELO RIO

- ROBINET LAVOIR MODELE RIO
* - SINK TAP MODEL RIO
- BOOOPASEOPHbI KPAH MOZE/Tb RIO
A - KRAN ZLEWOZMYWAKOWY TYPU “RIO”
/e — (] =

- Volante metal - Volant métal - Metal handle

- Pyuka metannunyeckan - Metalowa rgczka
055010-VM 1/2" cafio 10cm 10
055014-VM 1/2” cafio 14cm 6

- Volante ABS cromado

- Voltant ABS chromé - Chrome-plated ABS handle
- Pyyka n3 xpommpoBaHHOro nnactmka

- Plastikowa raczka chromowana

055010-VPC  1/2” cafo 10 cm 10
055014-VPC  1/2” cafio 14 cm 6

- LLAVE DE REGULACION ESCUADRA LARGA

- ROBINET D’ARRET A CLAPET LONG
- EXTENDED ANGLE BALL VALVE

Y. | -MEPEX. MMHU-KPAH YTTIOBOW C HP

- ZAWOR KULOWY, KATOWY
WYDLUZONY
— 8 O
- Cromo - Chromé - Chrome - XpomuvpoBaHHbI - Chrom
060000 1/2” x 3/8” 2 120

73



Accesorios varios - Complements divers
Assorted accessories - Akceccyapbl pa3Hble

Akcesoria rozne

- MONTURA GRIFO PRESION

- TETE ROBINET PUISAGE - VALVE HEADWORK
- BEHTWUJIbHAA FOJIOBKA - GLOWICA ZAWORU

“— e} =]
017015 15 mm
017016 16 mm
017017 17 mm
017018 18 mm
017019 19 mm
017020 20 mm
017021 21 mm
017022 22 mm
017023 23 mm
017024 24 mm
017025 25 mm
017026 26 mm
017030 30 mm
017006 1.1/2”

- VALVULA DESCARGA VATER

CUATRO GUIAS REFORZADA CON PLOMO
- CHASSE D’EAU EN LAITON QUATRE GUIDES

RENFORCEE AVEC PLOMB

- TOILET FLUSH VALVE FOUR GUIDES REIN

FORCED WITH LEAD

- KNIAMAH O/1A CNMBHOIO BAYKA (YCUJIEHHbI)
- ZAWOR DO SPLUCZEK TOALETOWYCH, CZTERY
PROWADNICE WZMOCNIONE
Y/ > e} =
034000 25

- FLOTADOR SILENCIOSO

- VANNE FLOTTEUR SILENCIEUX - SILENT FLOAT VALVE
- KNAMAH O1A CZIMBHOIO BAYKA BECLUYMHbIA

- ZAWOR PLYWAKOWY

Y/ > 8 =
- Tanque alto

- Entrée superiéure - Water high entry

- bayok Bbicokuit - Wejécie wody gorne
047000 3/8”




Sobime N

- FLOTADOR OLLETA

- VANNE - FLOAT VALVE
- KINAMAH 1A CIIMBHOIO BAYKA
- ZAWOR PLYWAKOWY

/i «— 8 ]
?'-’3‘ 048001 3/8"
' 048002 172"

- FLOTADOR VARILLA ROSCADA ASIENTO INOXIDABLE
- ROBINET A FLOTTEUR SIEGE INOX A VIS
- FLOAT VALVE THREADED ROD STAINLESS STEEL SEAT
- KNAMAH 018 CNIMBHOIO
BAYKA C PE3bBOBbLIM CTEPYXHEM
- ZAWOR PLYWAKOWY Z GWINTOWANYM PRETEM |
ZAMKNIECIEM ZE STALI NIERDZEWNEJ

/s > m O

W 048102 1/2” Rosca 6/100 10 70

- 048103 3/4”Rosca7/100 10 40

/ 048104 1” Rosca 8/100 10 40
048105 1.1/4” Rosca 9/100 2

048106 1.1/2” Rosca 9/100 2
048107 2" Rosca 9/100 2

- FLOTADOR VARILLA DESLIZANTE ASIENTO INOXIDABLE
- ROBINET A FLOTTEUR SIEGE INOX A GLISSER
- FLOAT VALVE SLIDING ROD STAINLESS STEEL SEAT
- KNAMAH OJ18 C/IMIBHOIO
BAYKA C MOOBMYKHbIM CTEPYXXHEM
- ZAWOR PLYWAKOWY Z PRETEM GLADKIM |
ZAMKNIECIEM ZE STALI NIERDZEWNEJ

& «— w O
048202 1/2” 10 70
1‘# 048203 3/4” 10 40
048204 1” 10 40
048205 1.1/4” 2
048206 1.1/2” 2
048207 2’ 2

75



Accesorios varios - Complements divers
Assorted accessories - Akceccyapbl pa3Hble
Akcesoria rozne

- BOYA LATON ESFERICA
PARA FLOTADOR VARILLA ROSCADA
- FLOTTEUR LAITON SPHERIQUE POUR LEVIER A VIS
- SPHERICAL BRASS FLOAT BALL FOR THREADED ROD
- IATYHHbI MOMNJIABOK
[NA KNAMAHA C PESbBOBbIM CTEP>XHEM
- MOSIEZNA KULA PLYWAKA DO PRETA
GWINTOWANEGO

/o «— O

048131 diam. 9 cm - 3/8” Rosca 3/16

048132 diam. 11 cm - 1/2” Rosca 6/100

048133 diam. 13 cm - 3/4” Rosca 7/100

048134 diam. 15 cm - 1” Rosca 8/100

048135 diam. 18 cm - 1.1/4” Rosca 9/100

048136  diam. 20 cm - 1.1/2” Rosca 9/100

048137 diam. 23 cm - 2” Rosca 9/100

4814 B BOYA PLASTICO EXPANDIDO

ESFERICA PARA FLOTADOR VARILLA ROSCADA
- FLOTTEUR PLASTIQUE SPHERIQUE POUR LEVIER A VIS
- SPHERIC PLASTIC FLOAT BALL FOR THREADED ROD
- MTACTUKOBBIY MOMNABOK

ONAKNANAHA C PE3bBOBbLIM CTEP>XHEM
- PLASTIKOWA KULA PLYWAKA DO PRETA GWINTOWANEGO

«— =
048141 diam. 9 cm - 3/8” Rosca 3/16
048142 diam. 11 cm - 1/2” Rosca 6/100
048143 diam. 13 cm - 3/4” Rosca 7/100
048144 diam. 15 cm - 1” Rosca 8/100

048145 diam. 20 cm - 1.1/4”/1.1/2” Rosca 9/100

@ 048147 diam. 23 cm - 2” Rosca 9/10

76




§obime [
48 ] 5 - BOYA PLASTICO EXPANDIDO PLANA

PARA FLOTADOR VARILLAS ROSCADAY DESLIZANTE

- FLOTTEUR PLASTIQUE PLAT LEVIER A VIS ET A GLISSER

- FLAT PLASTIC FLOAT BALL FOR THREADED
AND SLIDING ROD

- MNACTVKOBBIV MOMMABOK OJ1A KNAMAHA C
PE3bBOBbLIM 1 NOABVM>XXHbBIM CTEP>XHEM

- PLASTIKOWA KULA PLYWAKA DO PRETA
GWINTOWANEGO | PRETA GLADKIEGO

C

«— =
048152 diam. 12 cm - 1/2” Rosca 6/100
048153 diam. 12 cm - 3/4” Rosca 7/100
048154 diam. 15 cm - 1” Rosca 8/100
048155 diam. 20 cm - 1.1/4”/1.1/2” Rosca 9/100
048157 diam. 25 cm - 2” Rosca 9/100

4826

- BOYA COBRE PLANA PARA FLOTADOR VARILLA DESLIZANTE
- FLOTTEUR CUIVRE PLAT POUR LEVIER A GLISSER
- COPPER FLAT FLOAT FOR SLIDING ROD
- MEOHbIY MTOCKNY MOMMABOK

ONnA KNAMAHA C NOABUM>XHbLIM CTEP>XXHEM
- MIEDZIANY PLASKI PLYWAK DO PRETA GLADKIEGO
Y/ >

048262 diam.12cm-1/2”
048263 diam. 15 cm - 3/4”
048264 diam.17cm-1"

048265 diam.20cm - 1.1/4”
048266 diam.23 cm - 1.1/2"
048267 diam.25cm - 2"

V.kHNe) - BOYA POREXPAN

o

- - FLOTEUR POREXPAN
- POREXPAN FLAT BALL
- MOMJTABOK 13 CTUPOIOPA
- KULA PLYWAKA POLISTYRENOWA
Y/ «— O

048161 diam. 9 cm - 3/8” Rosca 3/16

048162 diam. 11 cm - 1/2” Rosca 6/100
048163 diam. 16 cm - 3/4” Rosca 6/100
048164 diam. 16 cm - 3/4” Rosca 7/100

77



Accesorios varios - Complements divers
Assorted accessories - Akceccyapbl pa3Hble
Akcesoria rézne

M3/8” H3/8”
Y/ «—

061015MH1 15cm

061020MH1 20 cm

061025MH1 25 cm

061030MH1 30cm

061040MH1 40 cm

M1/2” H1/2”
£
061020MH2 20 cm
061025MH2 25 cm
061030MH2 30cm
061035MH2 35¢cm
061040MH2 40 cm
061050MH2 50 cm
061060MH2 60 cm
M3/8” H1/2”
/o
061015MH102 15cm
061020MH102 20 cm
061025MH102 25 cm
061030MH102 30cm
M1/2” H3/8”
061015MH201 15cm
061025MH201 25¢cm
061030MH201 30cm
061035MH201 35cm
061040MH201 40 cm
M3/4” H3/4”
/=
061020MH3 20 cm
061030MH3 30 cm
061040MH3 40cm
6 061050MH3 50 cm

78



Sobime N

- CONEXION MALLA ACERO INOXIDABLE
- MAILLE ACIER INOX
- STAINLESS STEEL FLEXIBLE CONNECTOR
- TBKAA NMOABOOKA N3 HEPXKABEIOLLMIA CTANN
- PRZYLACZE ELASTYCZNE Z OPLOTEM
ZE STALI NIERDZEWNEJ

M1 H1”
061030MH4 30 cm
061040MH4 40 cm
061050MH4 50 cm
Ha/g” H3/8”
Y/ «—
061015H1 15 cm
061020H1 20 cm
061025H1 25 cm
061030H1 30 cm
061035H1 35 cm
061040H1 40 cm
061060H1 60 cm
— -

H1/2" [ ] [ v

+“«—>
061015H2 15 cm
061020H2 20 cm
061025H2 25 cm
061030H2 30 cm
061035H2 35cm
061040H2 40 cm
061050H2 50 cm
061060H2 60 cm

— -

H1/2" [] EEEEEiss] [ Hee
= >
061015H201 15cm
061020H201 20 cm
061025H201 25 cm
061030H201 30 cm
061035H201 35 cm
061040H201 40 cm

- Nuevas medidas - Nouvelles mesures - New sizes
- Hosble pa3mepbl - Nowy rozmiar

79



Accesorios varios - Complements divers
Assorted accessories - Akceccyapbl pa3Hble
Akcesoria rozne

- ALARGO GRIFO
- RALLONGE MF POUR ROBINET
- TAP EXTENSION MF
- YONIMHUTENBHAA FTANKA
- PRZEDLUZKA DO BATERII GZ/GW

Z “— 8 =
016003 1/2”x1/2” x 3 cm 10 400
016004 1/2”x 1/2” x 4 cm 10

016005 1/2”x 1/2” x5 cm 10 350
016006 1/2”x1/2” x 6 cm 10

016007 1/2”x1/2” x 7 cm 10

016008 1/2” x 1/2” x 8 cm 10 225
016010 1/2”x1/2”x 10 cm 10 200
016305 3/4” x 3/4” x 5 cm 5 200
016310 3/4” x 3/4”x 10 cm 5 125

- Cromo - Chromé - Chrome - XpomuposaHHas - Chrom

016003-C 1/2” x1/2” x 3 cm 10 400
016004-C 1/2” x 1/2” x4 cm 10
016005-C 1/2” x1/2” x5 cm 10 350

016006-C 1/2” x1/2” x 6 cm 10

016007-C 1/2” x 1/2” x 7 cm 10

016008-C 1/2” x1/2” x 8 cm 10 225
016010-C 1/2” x1/2”x10cm 10 200
016305-C 3/4” x 3/4” x 5 cm 5 200
016310-C 3/4” x 3/4” x 10 cm 5 125

9901 B CONJUNTO PLACA-CODO

- APPLIQUE AVEC COUDES - WALL PLATE WITH ELBOWS
- HABOP: YI'OJTOK C METAJIIMYECKOW MIIACTVHOW

- LISTWA BATERYJNA
«— o} =
3 - Roscar-soldar
| 3 - Fileter-souder - Thread-weld
- Pe3bba-CBapka - Gwint-Lut
990100152 15 x1/2” x 150 mm 100
=1 ROSCAR - ROSCAR - Fileter-fileter
}_ .4 | - Thread-thread - Pe3b6a - Pe3ba
- Gwint - Gwint
990100002  1/2” x 1/2” x 150 mm 100




Sobime N

- CONJUNTO MONOBLOGC RECTO NIQUELADO
- RACCORD UNION
MELANGEUR NICKELEE
iﬂ ,__m - NICKEL-PLATED STRAIGHT
TAP CONNECTOR
- MEPEXOOHWVK ONA KPEMNNEHWNA
![w SIS | CMECUTENA HUKENb
- PRZYLACZE BATERYJNE
NIKLOWANE
/o — 3 =
- Juego completo - Jeu complet - Complete set
- MonHbIN KOMMNEKT - Zestaw
073000-X corto - court - short 25 750
073000-Z largo - long - long 25 500
- Cuerpo - Corps - Body - NepexogHuk - Korpus
073100-X corto - court - short
073100-Z largo - long - long

- CONJUNTO MONOBLOC CURVO NIQUELADO

- RACCORD UNION MELANGEUR
COUDE NICKELEE
- NICKEL - PLATED BENT
TAP CONNECTOR
- YTOTOK C TAVIKOW
HUKENMPOBAHHbI
- PRZYLACZE BATERYJNE KATOWE,
NIKLOWANE
«— =
- Juego completo - Jeu complet - Complete set
- MonHbIN KOMNNEeKT - Zestaw
073000-U 1/2"x3/8” 25 400
- Cuerpo - Corps - Body - lNepexogHuk - Korpus
073100-U 1/2"x3/8” 25
- JUEGO DE FLORONES Y EXCENTRICAS
- JEU DE FLEURON ET EXCENTRIQUES
- SET OF ROSETTES AND ECCENTRICS
- HABOP: PO3ETKWN N SKCLIEHTPUKWN
- KOMPLET MIMOSRODY | ROZETY
+“—> E]

- Normal - Normal - Regular

- O6bI4HbIN - Dlugos¢ standardowa
i 09704000

Ms - Ancho - Extra large - Extra wide
- - LLnpokun - Dlugos¢ wydtuzona
09705000 85

81



Accesorios varios - Complements divers
Assorted accessories - Akceccyapbl pa3Hble
Akcesoria rozne

- ACCESORIOS PARA RADIADORES DE ALUMINIO
- ACCESSOIRES POUR RADIATEURS EN ALUMINIUM

- ACCESSORIES FOR ALUMINIUM RADIATORS

- AKCECCYAPbI O/19 ATOMUHMEBbBIX PAONATOPOB

- TEPMOMNACTUYECKOE KPEM/IEHVE

- PODPORA TERMOPLASTYCZNA

‘:'

/o «— ) |

- Soporte termoplastico - Suport thermoplastique

- Thermoplastic support - TepmonnactTuyeckoe KpenneHve

- Podpora termoplastyczna

0561000 regulable hasta 24 mm en altura 30

Caracteristicas técnicas:

- Poliacetal - Regulable hasta 24 mm en altura - Color: blanco
Technical features:

- Polyacetal - Adjustable up to 24 mm in height - Color: white

- Stable, solid, hard and with a wide temperature range

- Junta termopléastica con reborde

- Joint a brides thermoplastique

- Thermoplastic flanged gasket

- Tepmonnactuyeckan hnaHuesan npoknaaka
- Uszczelka termoplastyczna z kotnierzem

5610004 17 100

Caracteristicas técnicas:

- Caucho termopléastico - 42x33x1,5 mm - Color: blanco
- Temperatura continua de trabajo: -40°C a 135°C

- Excelente flexibilidad

Technical features:

- Thermoplastic rubber - 42x33x1.5 mm - Color: white

- Continuous working temperature: -40°C a 135°C

- Excellent flexibility

9

82




Sobime I
99040 - COLUMNA FUNDIDA PARA BATERIA BANO

- COLONETTE FONDUE POUR ROBINET DE BAIGNOIRE
- CAST COLUMN FOR BATH MIXER

- YTOJIOK (IMTOW) ON1A KPEMJIEHMA CMECUTENA

- KOLUMNA ODLEWANA DO BATERII L AZIENKOWEJ

Y/ — (] =

u
00 ' Q0
99040010 99040000

- CLASICA MM, ALTURA 70 mm - CON TUERCA 14x1/2”

- Classique MM, hauteur 70 mm - avec ecrou 14x1/2”

- MM classic column, 70 mm in height - with 14x1/2” nut

- Knacuyecknin HH, Bbicota 70 mm ¢ ramkon 14x1/2”

- Klasyczna GZ/GZ, wysoko$¢ 70 mm - nakretka 14x1/2”
99040010 M 1/2” - M 3/4” 8

- CLASICA MM, ALTURA 70 mm - SIN TUERCA 14x1/2”

- Classique MM, hauteur 70 mm - sans ecrou 14x1/2”

- MM classic column, 70 mm in height - without 14x1/2” nut

- Knacuyeckun HH, Bbicota 70 mm 6e3 rankon 14x1/2”

- Klasyczna GZ/GZ, wysoko$¢é 70 mm - bez nakretki 14x1/2”

99040000 M 1/2” - M 3/4” 8
‘: 00 - 00
99040200 99040110
- CLASICA MH, ALTURA 70 mm - CON TUERCA 14x1/2”

- Classique MF, hauteur 70 mm - avec ecrou 14x1/2”

- MF classic column, 70 mm in height - with 14x1/2” nut

- Knacuyeckui HB, BbicoTa 70 MM c ravikon 14x1/2”

- Klasyczna GZ/GW, wysoko$¢ 70 mm - nakretka 14x1/2”
99040200 M 1/2” - tuerca loca 3/4” 8

- CLASICA MH, ALTURA 70 mm - SIN TUERCA 14x1/2”

- Classique MF, hauteur 70 mm - sans ecrou 14x1/2”

- MF classic column, 70 mm in height - without 14x1/2” nut

- Knacuyeckun HB, BbicoTa 70 mm 6e3 ranku 14x1/2”

- Klasyczna GZ/GW, wysoko$¢ 70 mm - bez nakretki 14x1/2”
99040110 M 1/2” - tuerca loca 3/4” 8

83



Accesorios varios - Complements divers
Assorted accessories - Akceccyapbl pa3Hble
Akcesoria rézne

499040
/o «— (] =

R g

,| 99040170 r[ 99040190
99040180 " 99040120

- CON BASE MM, ALTURA 70 mm - CON TUERCA 14x1/2”

- A embase MM, hauteur 70 mm - avec ecrou 14x1/2”

- MM column with base, 70 mm in height - with 14x1/2” nut

- C ocHoBaHuem HH, BbicoTa 70mMm ¢ rarikon 14x1/2”

- Z podstawg GZ/GZ, wysoko$¢ 70 mm - nakretka 14x1/2”

99040170 M1/2"-M 1/2” 10

99040180 M 1/2" - M 3/4” 10

- CON BASE MM, ALTURA 70 mm - SIN TUERCA 14x1/2”

- A embase MM, hauteur 70 mm - sans ecrou 14x1/2”

- MM column with base, 70 mm in height - without 14x1/2” nut
- C ocHoBaHuem HH, BbicoTa 70Mm 6e3 ravku 14x1/2”

- Z podstawg GZ/GZ, wysoko$¢ 70 mm - bez nakretki 14x1/2”
99040190 M 1/2” - M 3/4” 10
99040120 M1/2”-M 1/2” 10

O O
o O

99040150 99040130
99040160 | 99040140

- CON BASE MH, ALTURA 70 mm - CON TUERCA 14x1/2”

- A embase MF, hauteur 70 mm - avec ecrou 14x1/2”

- MF column with base, 70 mm in height - with 14x1/2” nut

- C ocHoBaHuem HB, BbicoTta 70mMMm ¢ rankon 14x1/2”

- Z podstawg GZ/GW, wysoko$¢ 70 mm - nakretka 14x1/2”
99040150 M 1/2” - tuerca loca 1/2” 10
99040160 M 1/2” - tuerca loca 3/4” 10

- CON BASE MH, ALTURA 70 MM - SIN TUERCA 14x1/2”

- A embase MF, hauteur 70 mm - sans ecrou 14x1/2”

- MF column with base, 70 mm in height - without 14x1/2” nut
- C ocHoBaHuvem HB, BbicoTa 70mMm 6e3 rarikm 14x1/2”

- Z podstawg GZ/GW, wysoko$¢ 70 mm - bez nakretki 14x1/2”
99040130 M 1/2” - tuerca loca 1/2” 10
99040140 M 1/2” - tuerca loca 3/4” 10




Sobime N

99041

- COLUMNA ESTAMPADA CON FLORON PARA BATERIA BANO
- COLONETTE D’ETAMPAGE AVEC ROSACE
POUR ROBINET DE BAIGNOIRE
- STAMP COLUMN WITH ROSETTE FOR BATH MIXER
- HABOP LUTAMIMOBAHHbIV C PO3ETKOW
[NA KPEMNNTEHNA CMECUTENA
- KOLUMNA ODKUWANA Z ROZETA DO BATERII Lt AZIENKOWEJ

/o — (] ]

00

| \ "-;-" - MM, altura 43 mm - con tuerca 14x1/2”
- MM, hauteur 43 mm - avec ecrou 14x1/2”
- MM column, 43 mm in height - with 14x1/2” nut
- HH BbIcoTa - 43 MM c ravkon 14x1/2”
- GZ/GZ, wysoko$¢ 43 mm - nakretka 14 x 1/2”
99041080 M1/2”-M1/2” 14
99041090 M 1/2” - M 3/4” 14

= ) W
vt !.H - MH, altura 43 mm - con tuerca 14x1/2”
- MF, hauteur 43 mm - avec ecrou 14x1/2”
- MF, 43 mm in height - with 14x1/2” nut

- HB BbicOTa - 43 MM C rarvikon 14x1/2”
- GZ/GW, wysokos¢ 43 mm - nakretka 14 x 1/2”

99041060 M 1/2” - tuerca loca 1/2” 14
99041070 M 1/2” - tuerca loca 3/4” 14

Q C - MM, altura 70 mm - con tuerca 14x1/2”

- MM, hauteur 70 mm - avec ecrou 14x1/2”

- MM column, 70 mm in height - with 14x1/2” nut

- HH BbICOTa - 70 MM C rankon 14x1/2”

- GZ/GZ, wysoko$¢ 70 mm - nakretka 14 x 1/2”

99041120 M1/2"-M1/2 14 }
99041010 M 1/2” - M 3/4” 14

85



Accesorios varios - Complements divers
Assorted accessories - Akceccyapbl pa3Hble
Akcesoria rézne

99041

£ — [mm]

00

i 4

- MM, altura 70 mm - sin tuerca 14x1/2”

- MM, hauter 70 mm - sans ecrou 14x1/2”

- MM column, 70 mm in height - without 14x1/2” nut

- HH BbicoTa - 70 mm 6e3 rankm 14x1/2”
- GZ/GZ, wysokos$¢ 70 mm - bez nakretki 14 x 1/2”

99041000 M 1/2” - M 3/4” 14

99041130 M1/2” -M1/2” 14

|10Q

- MH, altura 70 mm - con tuerca 14x1/2”

- MF, hauteur 70 mm - avec ecrou 14x1/2”

- MF column - 70 mm in height - with 14x1/2” nut

- HB BbicoTa - 70 MM ¢ ravkown 14x1/2”
- GZ/GW, wysokos$¢ 70 mm - nakretka 14 x 1/2”

99041100 M 1/2” - tuerca loca 1/2” 14

99041110 M 1/2” - tuerca loca 3/4” 14

[oo
|0Q

- MH, altura 70 mm - sin tuerca 14x1/2”

- MF, hauteur 70 mm - sans ecrou 14x1/2”

- MF column, 70 mm in height - without 14x1/2” nut
- HB BbicoTa - 70 MM 6e3 ravkn 14x1/2”

- GZ/GW, wysoko$¢ 70 mm - bez nakretki 14 x 1/2”

99041140 M 1/2” - tuerca loca 1/2” 14

99041150 M 1/2” - tuerca loca 3/4” 14




Sobime

99042 - PLACA PARA GRIFO

- RACCORD APPLIQUE D’EQUERRE

- WALL PLATE TAP CONNECTOR

- YIONOK A1 KPEMJIEHWA CMECUTENA
- PRZYLACZE BATERYJNE NASCIENNE

/s «— (] =
- MM con tuerca 14x1/2” fijacion pie roscado
- MM avec ecrou 14x1/2” fixation par patte a vis
q - MM with 14x1/2” nut threaded fixing
&z - HH c raiikon 14x1/2”, npukpy4nBaeTcs K CTeHe
: - GZ/GZ - nakretka 14 x 1/2”
99042800 M 1/2” - M 3/4” 20
99042790 M1/2” - M 1/2” 20
- MM con tuerca 14x1/2” fijacién con tornillos
- MM avec ecrou 14x1/2” fixation par vis
- MM with 14x1/2” nut screwed fixing
- HH ¢ rankown 14x1/2”, penutca oByms
s Lypynamm K cteHe
v - GZ/GZ - nakretka 14 x 1/2”
99042830 M 1/2” - M 3/4” 20
- MM sin tuerca 14x1/2” fijacion pie roscado
- MM sans ecrou 14x1/2” fixation par patte a vis
- MM without 14x1/2” nut threaded fixing
- HH 6e3 rankun 14x1/2”, npukpy4nBaeTcs K CTeHe
- GZ/GZ - bez nakretki 14 x 1/2”
99042810 M 1/2” - M 1/2” 20
99042820 M 1/2” - M 3/4” 20
- MM sin tuerca 14x1/2” fijacion con tornillos
- MM sans ecrou 14x1/2”-fixation part patte a vis
- MM withouth 14x1/2” nut screwed fixing
- HH 6e3 raikm 14x1/2”, kpenuTcs ABymMs
Ch Wwypynamu K cTeHe
- GZ/GZ - bez nakretki 14 x 1/2”
99042840 M 1/2” - M 3/4” 20
- MH con tuerca 14x1/2” fijacion pie roscado
- MF avec ecrou 14x1/2” fixation par patte a vis
B, - MF with 14x1/2” nut threaded fixing
E,-' - HB ¢ rankown 14x1/2”, npukpy4mBaeTcs K CTeHe
i - GZ/GW - nakretka 14 x 1/2”
99042750 M 1/2” - tuerca loca 1/2” 20 }
99042760 M 1/2” - tuerca loca 3/4” 20

87



Accesorios varios - Complements divers
Assorted accessories - Akceccyapbl pa3Hble
Akcesoria rozne

99042

£ — [ss] &
- MH sin tuerca 14x1/2” fijacion pie roscado

- MF sans ecrou 14x1/2” fixation par patte a vis
. - MF without 14x1/2” threaded fixing
- - HB 6e3 ranku 14x1/2”,
k:

NPUKPY4BaETCS K CTeHe
- GZ/GW - bez nakretki 14 x 1/2”

99042770 M 1/2” - tuerca loca 1/2” 20
99042780 M 1/2” - tuerca loca 3/4” 20
99043

- COLUMNA EXCENTRICA PARA BATERIA BANO
- COLONETTE EXCENTREE POUR ROBINET DE BAIGNOIRE
- ECCENTRIC COLUMN FOR BATH MIXER
- QKCUEHTPUYECKOE KPEMJIEHWE O/1A CMECUTENA
- MIMOSROD DO BATERII £t AZIENKOWEJ
I Z — w O
rﬁi o - MM, 22 mm entre centros
. - MM, 22 mm entre centres
f - MM, 22 mm between centres
- HH, 22mm mexay ueHTpamu
- GZ/GZ,mimosréd 22mm
99043270 M 1/2"-M1/2” 6
99043280 M 1/2” - M 3/4” 6
Oi - MM, 50 mm entre centros
- MM, 50 mm entre centres
- MM, 50 mm between centres
- HH, 50 Mm mexpay ueHTpamu
- GZ/GZ, mimosrod 50mm
99043300 M 1/2” - M 3/4” 6
- MH, 22 mm entre centros

L;'- o I - MF, 22 mm entre centres
7 O

o

- MF, 22 mm between centres

- HB, 22mMM mMexxay LeHTpamu

I - GZ/GW, mimosréd 22mm
99043250 M 1/2”-H 1/2” 6

99043260 M 1/2” - H 3/4” 6

- MH, 50 mm entre centros

- MF, 50 mm entre centres

- MF, 50 mm between centres

- HB, 50 MM mexay LieHTpamu

- GZ/GW, mimoéréd 50mm

99043290 M 1/2” - H 3/4” 6




Sobime

99044§ EXCENTRICA PLANA

- BOITE EXCENTREE - RECTANGULAR ECCENTRIC
- OKCLIEHTPVK MAIOCKUI - MIMOSROD PROSTOKATNY
«— (] =

- MM, 40mm entre centros
- MM, 40mm entre centres
- MM, 40mm between centres

I_I'I'I' - HH, 40 mm mexxay ueHTpamu
- GZ/GZ, mimo$rod 40mm
99044550 M1/2”-M1/2" 14
99044560 M 1/2” - M 3/4” 14
- MH, 40mm entre centros, sin tuerca loca
- MF, 40 mm entre centres, sans écrou prisonnier
- MF, 40 mm between centres, without sliding nut
' - HB, 40 MM mexxay LeHTpamm
= | 6ea nepeaswxHoii raiikm
- GZ/GW, mimos$réd 40mm, bez nakretki ruchomej
99044510 M1/2”-H1/2” 14

- MH, 40 mm entre centros, con tuerca loca
H - MF, 40 mm entre centres, avec écrou prisonnier
- MF, 40 mm between centres, with sliding nut
}‘_F - HB, 40 mm mexay ueHTpamu
' c nepenBwHOI raiiku
- GZ/GW, mimoérod 40mm, z nakretkg ruchomg

99044520 M 1/2” - tuerca loca 1/2” 14
99044530 M 1/2” - tuerca loca 3/4” 14
99044540 M 3/4” - tuerca local/2” 14

89



Accesorios varios - Complements divers
Assorted accessories - Akceccyapbl pa3Hble
Akcesoria rozne

YA4) . CONTRA CODO CON FLORON

- CONTRE COUDE AVEC ROSACE

- S-ELBOW WITH ROSETTE

- S-YI'OJIOK ANnA KPEMNEHWA CMECUTENA
- KOLANKO “S” Z ROZETA

/= — ]

- HH, 32 mm mexxay LeHTpammn
- GZ/GZ, mimo$réd 32mm

- MM, 32 mm entre centros
L‘ - MM, 32 mm entre centres
._. - MM, 32 mm between centres

99045600 M3/8"-M1/2” 8
99045610 M1/2”-M1/2 8
99045620 M 3/8” - M 3/4” 8
99045630 M 1/2” - M 3/4” 8

- MH, 32mm entre centros

- MF, 32mm entre centres

- MF, 32mm between centres
- HB, 32 mm mMexpay LueHTpamu
- GZ/GW, mimosrod 32mm

99045570 M 3/8” - tuerca loca 1/2” 8
99045580 M 1/2” - tuerca loca 1/2” 8
99045590 M 1/2” - tuerca loca 3/4” 8




Sobime N

*2°19Y.fe] - CODO ESCUADRA
- RACCORD EQUERRE
- SQUARE ELBOW
- YIONOK
- KOLANO KAT PROSTY

“«— (]
- MM -MM -MM -HP -GZ/GZ
99046920 M1/2"-M1/2" 20
99046930 M 3/4” - M 3/4” 10
I - MH

- MF

-HB

- GZ/IGW
99046870 M 1/2” - tuerca loca 1/2” 20
99046880 M 1/2” - tuerca loca 3/4” 20
99046890 M 3/4” - tuerca loca 3/4” 10
99046900 M1/2"-H1/2” 20
99046910 M 3/4” - H 3/4” 10

- HH

- FF

- FF

- BP-BP

- GW/GW
99046850 tuerca loca 1/2” - tuerca loca 1/2” 12
99046860 tuerca loca 1/2” - tuerca loca 3/4” 12

99046940 tuerca loca 3/4” - tuerca loca 3/4” 12

9095

- CANO PARA GRIFO BANO DUCHA CON INVERSOR

- BEC BAIN DOUCHE AVEC INVERSEUR

- SPOUT FOR BATH SHOWER MIXER WITH DIVERTER

- HOCWK OJ1A NOOKMIOYEHMA OYLA (KPAH)

- WYLEWKA DO BATERII PRYSZNI COWEJ Z PRZEt ACZNIKIEM

«— s O
90959260 172’ 10

91



Accesorios para tuberia de cobre - Raccords en laiton
pour tube de cuivre - End feed fittings for copper tube
DutrHrm pna mepHbix TPy6 - Ztgezki do rur miedzianych

oJg/€1@ ¥ - CODO HEMBRA

- COUDE FER-CUIVRE FEMELLE
- ELBOW F.I. x Cu
- YTONOK C BHYTPEHHEM
PE3bBOW (MOf MAMKY)

- KOLANO GW/Cu

> o) =
G-090121  12x3/8” 10 700
G-090141  14x3/8” 10 500
G-090151  15x3/8” 25 500
G-090122  12x1/2” 10 500
G-090142  14x1/2” 10 500
G-090152  15x1/2° 25 500
G-090162  16x1/2” 10 500
G-090182  18x1/2° 25 400
G-090222  22x1/2° 10 250
G-090153  15x3/4” 10 300
G-090163  16x3/4” 10 300
G-090183  18x3/4” 10 300
G-090223  22x3/4” 10 250
G-090283  28x3/4 10 180
G-090224  22x1” 10 180
G-090284  28x1” 10 120
G-090285 28 x 1.1/4”
G-090355 35x1.1/4" 5
G-090426  42x1.1/2°
G-090547  54x2°

- i - Rosca larga - Vis large - Long thread
4 é - C yAnMH&HHoI peak6oii - Diugi gwint
‘ G-090142-L  14x1/2” 10

G-090152-L  15x1/2” 25




Sobime N

-CODO MACHO
- COUDE FER CUIVRE MALE
- ELBOW M.l. x CU

S T |- YTOJIOK C HAPYXXHOW

3 PE3bBOW (MOM MANKY)

‘ - KOLANO GZ/Cu
ﬁ «— le} =

G-092121 12x3/8” 10 1000
G-092141 14x3/8” 10 1000
G-092151 15x3/8" 25 1000
G-092122  12x1/2" 10
G-092142  14x1/2" 10
G-092152 15x1/2" 25 500
G-092162  16x1/2" 10
G-092182  18x1/2" 25 500
G-092222  22x1/2° 10 300
G-092153  15x 3/4”

- Nuevas medidas G-092163 16 x 3/4” 10

- Nouvelles mesures G-092183 18 x 3/4” 10 350

- New sizes »

H G-092223 22 x 3/ 10 300

- HoBble paamepei h

- Nowy rozmiar G-092284 28 x 1 10 120
G-092355 35x1.1/4” 75
G-092426  42x1.1/2" 40

G-092547 54x2”

- CODO UNION MACHO
- COUDE UNION FER-CUIVRE MALE
- I - BENT UNION CONNECTOR M.I.xCU
- YFOJNIOK C “AMEPUKAHKOW” (MOA
ar

NAVIKY)

- SRUBUNEK KATOWY GZ/Cu

Y/ «— o} O
G-098121 12 x 3/8” 300
G-098142 14 x1/2” 180

G-098152 15x1/2” 10 200
G-098162 16 x1/2”

G-098182 18 x 1/2” 200
G-098183 18 x 3/4” 150
G-098223 22 x 3/4” 125
G-098224 22x1”

G-098284 28x1” 60
G-098355 35x1.1/4” 50

93



Accesorios para tuberia de cobre - Raccords en laiton
pour tube de cuivre - End feed fittings for copper tube
®utrHrm pnAa megHbix TPy6 - Ztgezki do rur miedzianych

130GCU BuEEYER

- TE FER-CUIVRE FEMELLE

- TEE F.I. BRANCH x Cu

- TPOVHVK C BHYTPEHHEN
PE3bBOW (MO, MAVKY)

- TROUNIK Cu/GW/Cu

/o

8 s =
G-130121 12 x 3/8” 10 500
G-130151 15x3/8” 25 500
G-130122 12x1/2” 10 500
G-130142 14 x1/2” 10 400
G-130152 15x1/2” 25 400
G-130162 16 x1/2” 10 400
G-130182 18x1/2" 25 300
G-130222 22 x1/2” 10 200
G-130183 18 x 3/4” 10 200
G-130223 22 x 3/4” 10 180
G-130283 28 x 3/4” 5 85
G-130282 28 x 1/2” 5 125
G-130224 22x1” 10 120
G-130284 28x1” 10 85
G-130355 35x1.1/4” 50
G-130426 42x1.1/2" 30
G-130547 54 x2” 15
/@ - CRUZ SOLDAR
- CROIX FER-CUIVRE
_& - EQUAL CROSS Cu
, - KPECTOBVHA (MOA, MAVIKY)
- CZWORNIK Cu

Wy - S <
G 180015 15 10 300
G-180018 18 10 250
G-180022 22 10 120
G-180028 28 5 75

G-180035 35

G-180042 42

G-180054 54




Sobime N

pr.{e@ V) - ENTRONQUE MACHO

- MANCHON FER-CUIVRE MALE
- STRAIGHT CONNECTOR M.I. x Cu

- MEPEXOOHWMK C HAPY)KHOW
PE3bBON (non |-|AV|KV)
NYPEL GZ/Cu

\ - 5 O

G 243101 10x3/8" 25 1000
G-243121 12x3/8" 10 1000
G-243141 14x3/8" 10 1000
G-243151 15x3/8" 25 1000
G-243102 10x1/2” 25 1000
G-243122 12x1/2” 10 1000
G-243142 14x1/2” 10 1000
G-243152 15x1/2” 25 1000
G-243162 16x1/2” 10

G-243182 18x1/2" 25 750
G-243143 14x3/4” 10 500
G-243153 15x3/4" 25 600
G-243163 16x3/4” 10 500
G-243183 18x3/4” 25 500
G-243222 22x1/2” 25 500
G-243223 22x3/4” 25 500
G-2432213 22x7/8" 25 350
G-243224 22x1” 10 250
G-243283 28x3/4” 10 250
G-243284 28x1” 10 250
G-243285 28x1.1/4” 10 150
G-243354 35x1” 10

G-243355 35x1.1/4" 10 150

G-243356 35x1.1/2” 5 125
G-243425 42x1.1/4 10 125
G-243426 42x1.1/2” 5 125
G-243547 54 x 2" 50
G-243648 64 x2.1/2” 30
G-243678 67 x2.1/2” 30

G-243799 79,4x 3"
G-24310440 104 x 4’

95



Accesorios para tuberia de cobre - Raccords en laiton
pour tube de cuivre - End feed fittings for copper tube
®utrHrm pnAa megHbix TPy6 - Ztgezki do rur miedzianych

wy4e/€l@ll)  ENLACE HEMBRA

- MANCHON FER-CUIVRE F
- STRAIGHT CONNECTOR F.I. x Cu
- MEPEXOAHVK C BHYTPEHHEW
PE3bBOVI (MO NAVIKY)

- MUFA GW/Cu
= «— o) =

G-270121 12x3/8” 10 1000
G-270141 14x3/8" 10 1000
G-270151 15x3/8” 25 1000
G-270122 12x1/2” 10 1000
G-270142 14x1/2” 10 850
G-270152 15x1/2” 25 850
G-270162 16x1/2” 10 800
G-270182 18x1/2” 25 750
G-270222 22x1/2” 25 500
G-270143 14x3/4” 10

G-270153 15x3/4” 25 600
G-270163 16x3/4” 10 300
G-270183 18x3/4” 25 500
G-270223 22x3/4 25 400
G-270283 28x3/4” 10 250
G-270224 22x1” 10 250
G-270284 28x1” 10 250

G-270355 35x1.1/4” 5 100
G-270426  42x1.1/2" 5 100
G-270547 54 x 2" 50

k{0N@lU N - TAPON HEMBRA

- BOUCHON FEMELLE A SOUDER
- BLANKING CAP Cu

- BAFMYLLKA (MOA NAKY)

- KOREK Cu

Y/ «— o) =]
G-301012 12 10 1000
G-301014 14 10 1000
G-301015 15 25 1000
G-301016 16 10 1000
G-301018 18 25 1000
G-301022 22 25 750
G-301028 28 25 500
G-301035 35 10 250
G-301042 42 10 200
G-301054 54 5 120




Sobime N

CY.(0[@ U - EMPALME UNION 3 PIEZAS SOLDAR

- RACCORD UNION FER-CUIVRE
- CONE UNION Cu x Cu
- “AMEPUKAHKA” MO, NAVNKY

- SRUBUNEK Cu/Cu

Z «— o} )
G-340012 12 25
G-340014 14 10
G-340015 15 300
G-340016 16 300
G-340018 18 10 300
G-340022 22 10 150
G-340028 28 100
G-340035 35 75
G-340042 42 40
G-340054 54 20

- EMPALME UNION 3 PIEZAS HEMBRA SOLDAR

- RACCORD UNION FEMALE FER-CUIVRE

- CONE UNION F.I x Cu

- “AMEPUKAHKA” C BHYTPEHHEW PE3bBOW (MOL, MAVKY)
- SRUBUNEK GW/Cu

Y/ «— o} =
G-340121 12 x 3/8”

G-340141 14x3/8" 10
G-340142 14x1/2” 10
G-340152 15 x1/2” 300
G-340162 16x1/2” 10 300
G-340182 18x1/2” 10 300
G-340183 18x3/4” 10 250
G-340223  22x3/4” 10 300
G-340224 22x1” 10 150

G-340284 28x1” 100
G-340285 28 x1.1/4”

G-340355 35x1.1/4” 80
G-340426  42x1.1/2” 40
G-340547 54x 2 20

97



Accesorios para tuberia de cobre - Raccords en laiton
pour tube de cuivre - End feed fittings for copper tube
DuTtnHrmM ona megHbIx Tpy6 - Zigezki do rur miedzianych
- EMPALME UNION 3 PIEZAS MACHO SOLDAR
- RACCORD UNION MALE FER-CUIVRE
- CONE UNION M.I. x Cu
- “AMEPUKAHKA” C HAPY>KHOW PE3bBEOW (MO MNAIKY)
- SRUBUNEK GZ/Cu
«— o) =

G-341121 12x3/8" 10
G-341141 14 x3/8" 10
G-341122 12x1/2” 10
G-341142 14x1/2” 10
G-341152 15x1/2” 10 300
G-341162 16x1/2” 10 300
G-341182 18x1/2” 10 300
G-341143 14 x 3/4”

- Nuevas medidas G-341163 16 x3/4” 10

j EZ;V;'LZSS mesures  (3-341183 18 x 3/4” 250
. HoBble paamepsi G-341223 22 x 3/4” 10 175
- Nowy rozmiar G-341224 22 x1” 10 150

G-341284 28x1” 100

G-341285 28x1.1/4”
G-341325 32x1.1/4”

G-341355  35x1.1/4” 80
G-341426  42x1.1/2” 40
G-341547 54x 2" 20

472GCU Bee i

- APPLIQUE FER-CUIVRE - WALL PLATE ELBOW
- VTOJTOK C KPEM/TEHMEM HA [IBA BUHTA (MOA MAVKY)
- KOLANO Z tAPAMI GW/Cu

Y “—r o) =

@ G-472152 15x1/2” 25 350
G-472182 18x1/2” 10 250
G-472222 22x1/2” 10 200
G-472183 18x3/4” 10 200
G-472223 22x3/4" 10 160
G-472284 28x1”

471GCU B CODO MURAL BASE TRIANGULAR

- APPLIQUE FER-CUIVRE BASE TRIANGULER

- WALL PLATE ELBOW TRIANGULAR BASE

- YIOJIOK C KPETMNEHVEM HA TPU BUHTA (TTOL MAVKY)
- KOLANO Z TROJKATNA LAPA GW/Cu

ﬁ «— le) =

7 G-471122 __12x1/2” 10 ___ 300
G-471142  14x1/2" 10 300

= a G-471152  15x1/2" 25 300
G-471162 __ 16x1/2" 10 300




Sobime N

k1o /el@0)  RACOR 2 PIEZAS

- RACCORD 2 PIECES LAITON
- UNION NUT F.l. x Cu

- MEPEXOOHVIK (MO, NAVKY)

- Zk ACZKA BATERYJNA PROSTA GW/Cu
“ «— =
G-359GC122 12x 1/2” 800
G-359GC142 14x1/2”

G-359GC152 15x 1/2” 800

G-359GC163 16 x 3/4”
G-359GC183 18x3/4” 25 500

1003 (85CU) [RENE

COURBE-SAUT DE TUYAUTERIE

- CROSSOVER
- - MEPEXOMIHUK (MOCTUK)
ﬁ - OBEJSCIE Cu
/s «— o} 0
G-100815 15 250
G-100318 18 150
G-100322 22 75

99



Accesorios para tuberia de cobre - Raccords en laiton
pour tube de cuivre - End feed fittings for copper tube
®utrHrm pnAa megHbix TPy6 - Ztgezki do rur miedzianych

-RACOR DOS PIEZAS CURVO SOLDAR
- RACCORD 2 PIECES COUDE

- BENT TAP CONNECTOR
‘w - OVFA C HAKMOHOW FAKOW
‘. _ - LUKI BATERYJNY

/o «— o) =

- Sin precinto - Sans trou pour scellé - Without seal hole
- Bes nnom6bl - Bez otworu na plombe

G-2AGCU101 10 x 3/8”

G-2AGCU121 12 x 3/8” 700
G-2AGCU141 14 x 3/8”

G-2AGCU151 15 x 3/8” 700
G-2AGCU122 12x1/2” 25 500
G-2AGCU142 14 x1/2” 25 500
G-2AGCU152 15 x1/2” 25 500
G-2AGCU162 16 x 1/2” 25

G-2AGCU182 18 x 1/2” 25 400
G-2AGCU222 22 x 1/2”

G-2AGCU153 15 x 3/4” 25 300
G-2AGCU163 16 x 3/4”

G-2AGCU183 18 x 3/4” 25 300
G-2AGCU223 22 x 3/4” 25 250
G-2AGCU224 22x1” 10 150
G-2AGCU284 28x 1" 10

G-2AGCU1220 12 x 20/150

G-2AGCU1420 14 x 20/150

G-2AGCU1520 15 x 20/150

G-2AGCU1620 16 x 20/150

G-2AGCU1820 18 x 20/150

- Con precinto - Avec trou pour scellé - With seal hole
- C nnombon - Z otworem na plombe

G-2AGCU122P 12x1/2” 25 500
G-2AGCU142P 14 x1/2” 25 500
G-2AGCU152P 15x1/2” 25 500
G-2AGCU162P 16 x1/2” 25

G-2AGCU182P 18x1/2” 25 400
G-2AGCU222P 22x1/2

G-2AGCU153P 15 x 3/4” 25 300
G-2AGCU163P 16 x 3/4”

G-2AGCU183P 18 x 3/4” 25 300
G-2AGCU223P 22 x 3/4” 25 250
G-2AGCU224P 22x1” 10 150
G-2AGCU284P 28x1” 10

G-2AGCU1813P 18 x 7/8”

G-2AGCU2213P 22 x 7/8”

€ G2AGCU2813P 28 x 7/8"

100



Sobime =
35QG|_CU -RACOR 2 PIEZAS CASQUILLO

LARGO COBRE SOLDAR
- RACCORD 2 PIECES DROIT
- STRAIGHT TAP CONNECTOR
- MEPEXOOHWK (MO[, NANKY)
- ZL ACZKA BATERYJNA PROSTA
ﬁ «—> ) =

\

- Sin precinto
- Sans trou pour scellé - Without seal hole
- Be3 nnom6eI - Bez otworu na plombe

G-359GL101 10 x 3/8” 1000
G-359GL121 12 x 3/8” 25 1000
G-359GL141 14 x 3/8” 1000
G-359GL151 15 x 3/8” 25 1000
G-359GL102 10x1/2”

G-359GL122 12x1/2” 25 800
G-359GL142 14 x1/2” 25

G-359GL152 15x1/2” 25 800
G-359GL162 16 x 1/2” 25

G-359GL182 18 x 1/2” 25 600
G-359GL222 22 x1/2 25

G-359GL143 14 x 3/4”

G-359GL153 15 x 3/4” 25 500
G-359GL163 16 x 3/4”

G-359GL183 18 x 3/4” 25 500
G-359GL223 22 x 3/4” 25 400
G-359GL283 28 x 3/4” 25

G-359GL184 18x1”

G-359GL224 22x1” 25 250
G-359GL284 28 x 1” 25 200
G-359GL285 28 x 1.1/4” 10

G-359GL355 35x1.1/4” 10

G-359GL356 35x1.1/2"

G-359GL426 42x1.1/2” 10

G-359GL547 54 x 2" 5

G-359GL1220 12 x 20/150
G-359GL1420 14 x 20/150
G-359GL1520 15 x 20/150
G-359GL1620 16 x 20/150
G-359GL1820 18 x 20/150 }

101



Accesorios para tuberia de cobre - Raccords en laiton
pour tube de cuivre - End feed fittings for copper tube
®utrHrm pnAa megHbix TPy6 - Ztgezki do rur miedzianych

o} =
- Con precinto
- Avec trou pour scellé - With seal hole
- C nnomboi - Z otworem na plombe
G-359GL102P 10x1/2”
G-359GL122P 12x1/2” 25 800
G-359GL142P 14 x1/2" 25
G-359GL152P 15x1/2” 25 800
G-359GL162P 16 x 1/2” 25
G-359GL182P 18 x 1/2” 25 600
G-359GL222P 22x1/2” 25
G-359GL143P 14 x 3/4”
G-359GL153P 15 x 3/4” 25 500
G-359GL163P 16 x 3/4”
G-359GL183P 18 x 3/4” 25 500
G-359GL223P 22 x 3/4” 25 400
G-359GL283P 28 x 3/4” 25
G-359GL184P 18 x1”
G-359GL224P 22x1” 25 250
G-359GL284P 28x1” 25 200
G-359GL285P 28x1.1/4” 10
G-359GL355P 35x1.1/4” 10
G-359GL356P 35x1.1/2”
G-359GL426P 42 x1.1/2” 10
G-359GL547P 54 x 2" 5

G-359GL1213P 12x7/8”

G-359GL1513P 15 x 7/8”

G-359GL1813P 18 x 7/8”

G-359GL2213P 22 x 7/8”

G-359GL2813P 28 x 7/8”

- Nuevas medidas - Nouvelles mesures - New sizes
- Hoeble pa3mepsb! - Nowy rozmiar

102



Sobime I

Racores de compresion para tubo de cobre
Raccords a compression pour tube de cuivre
Compression fittings for copper tube
KoMnpeccnoHHble (hUTTUHIM ANA MeaHoW TpyObl
Ztaczki skrecane do rur miedzianych

- UNION TUBO - TUBO PARA BICONO

- UNION TUBE-TUBE POUR BICONE

- STRAIGHT UNION TUBE FOR BICONE
- COEOMHEHWE NMPAMOE ( KOHYC)

‘&{: - ZL ACZKA PROSTA RURA/RURA

TR, -

e 3500010 g10x 10 10 10
3500012 g12x@12 10 10
3500014 D14 x 014 10 10
3500015 J15xJ15 10 10
3500016 g16x @16 10 10
3500018 @18 x 18 10 10
3500022 @22x@22 5 10

- UNION TUBO - TUBO REDUCIDO PARA BICONO

- UNION TUBE-TUBE POUR BICONE REDUIT

- REDUCING STRAIGHT UNION TUBE FOR BICONE

- MEPEXOOHWVK NPAMOW PEAYKLIMOHHBIM ( KOHYC)
- ZL ACZKA REDUKCYJNA RURA/RURA

Y/ “«— o) |
3501012 210x @12 10
3501014 210x @14 10
3501214 212x 214 10
3501215 212x 215 10
3501416 214 x @16 10
3501618 216 x @18 10
3501822 218 x @22 10




104

Racores de compresién para tubo de cobre
Raccords a compression pour tube de cuivre
Compression fittings for copper tube

KomnpeccnoHHble (OUTTUHIM ONA MefHOW TpyObl

Ztgczki skrecane do rur miedzianych

- UNION TUBO MACHO PARA BICONO

- UNION TUBE MALE POUR BICONE

- STRAIGHT UNION TUBE MALE FOR BICONE

- COEOVHEHME NPAMOE (KOHYC ), C NMEPEXOOOM HA HP

- ZL ACZKA PROSTA GZ/RURA
«— o) =
" 3521001 @10 x M3/8” 10
£ $ 3521201 @12 x M3/8” 10
i \ 3521401 @14 x M3/8”
b 3521002 @10 x M1/2” 10
3521202 @12 x M1/2” 10
3521402 @14 xM1/2” 10
3521502 @15 x M1/2” 10
3521602 @16 x M1/2” 10
3521802 @18 x M1/2” 10
3522202 @22 xM1/2” 5
3521203 @12 x M3/4” 10
3521403 @14 x M3/4” 10
Nuovas modidas 3521503 @15 x M3/4” 10
- Nouvelles mesures 3521603 @16 x M3/4” 10
-New sizes 3521803 @18 x M3/4” 10
- Hosble paawepe 3522203 @22 x M3/4” 5

- Nowy rozmiar

- UNION TUBO HEMBRA PARA BICONO

- UNION TUBE FEMELLE POUR BICONE

- STRAIGHT FEMALE UNION TUBE FOR BICONE

- COEOAVHEHWE NPAMOE ( KOHYC ), C MEPEXOOOM HA BP

- ZL ACZKA PROSTA GW/RURA

«— o) =

3541001 @10 x H3/8” 10
3541201 @12 x H3/8” 10
3541401 J14 x H3/8”

3541002 J10x H1/2” 10
3541202 @12 x H1/2” 10
3541402 J14 x H1/2” 10
3541502 J15x H1/2” 10
3541602 @16 x H1/2” 10
3541802 J18 x H1/2” 10
3541203 J12x H3/4” 10
3541403 @14 x H3/4” 10
3541503 15 x H3/4” 10
3541603 @16 x H3/4” 10
3541803 18 x H3/4” 10
3542203 @22 x H3/4” 5




Sobime I

-CODO TUBO - TUBO PARA BICONO
- COUDE TUBE - TUBE POUR BICONE
= - ELBOW TUBE - TUBE FOR BICONE
{ - COEOVMHEHWME YINOBOE ( KOHYC)
‘w i - KOLANO RURA/RURA
<. 5 ya «— fa) O
3560010 210x @10 10
3560012 212x @12 10
3560014 D14 x 14 10
3560015 215 x @15 10
3560016 216 x @16 10
3560018 218 x @18 10
3560022 @22x@22 5

356R

- CODO TUBO - TUBO REDUCIDO PARA BICONO
- COUDE TUBE - TUBE POUR BICONE REDUIT
- REDUCING ELBOW TUBE-TUBE FOR BICONE
- COEONHEHME YTJIOBOE ( KOHYC),

C MEPEXOOOM HA BP
- KOLANO REDUKCYJNE RURA/RURA

. '7‘“. o) =
"ﬁ% ,.?‘ %61516 015?016

- Nuevo - Nouveauté - New - HoBuHka - Nowos¢

- CODO TUBO MACHO PARA BICONO

- COUDE TUBE MALE POUR BICONE
- ELBOW TUBE MALE FOR BICONE
- COEOVHEHWE YITIOBOE ( KOHYC ), C NEPEXOOOM HA HP
- KOLANO GZ/RURA
«— 8 =

: 3581001 ©10x M3/8" 10
y 3581201 @12 x M3/8” 10
‘fﬁ' 3581202 @12 xM1/2" 10
- - 3581402 @14 xM1/2" 10
3581502 ©15x M1/2" 10
3581602 @16 x M1/2" 10
3581802 @18 x M1/2" 10
3581203 @12 x M3/4” 10
3581403 O14xM3/4” 10
3581503 ©15x M3/4” 10
3581603 @16 x M3/4” 10
3581803 ©18x M3/4” 10
3582203 @22 x M3/4” 5

105



106

Racores de compresién para tubo de cobre
Raccords a compression pour tube de cuivre
Compression fittings for copper tube

KomnpeccnoHHble (OUTTUHIM ONA MefHOW TpyObl

Ztgczki skrecane do rur miedzianych

-CODO TUBO HEMBRA PARA BICONO

- COUDE TUBE FEMELLE POUR BICONE
- ELBOW TUBE FEMALE FOR BICONE
- COEOVHEHWE YTTIOBOE ( KOHYC ), C MEPEXOOOM HA BP

- KOLANO GW/RURA
«— o} =

3601001 @10 x H3/8" 10

F 3601201 @12 x H3/8" 10
‘\ Ki 3601002 @10 x H1/2” 10
—-c 3601202  @12xH1/2" 10
3601402 @14 x H1/2” 10

3601502 @15 xH1/2” 10

3601602 @16 x H1/2” 10

3601802 @18 x H1/2” 10

3601203 @12 x H3/4” 10

3601403 @14 x H3/4” 10

3601503 @15 x H3/4” 10

3601603 @16 x H3/4” 10

3601803 @18 x H3/4” 10

3602203 @22 x H3/4” 5

- CODO MURAL TUBO HEMBRA PARA BICONO
- APPLIQUE TUBE FEMELLE POUR BICONE
- WALL PLATE ELBOW TUBE FEMALE FOR BICONE
- Yron € KPENNEHMEM ( KOHYC ), C MEPEXOOOM HA BP

- KOLANO Z t APAMI GW/RURA

i" %21 202

: 3621402
3621502

— o) =]
@12 x H1/2” 10
J14 x H1/2” 10
@15 x H1/2” 10
@16 x H1/2” 10

3621602
-« L
-




Sobime I

- TE TUBO PARA BICONO
- TE TUBE POUR BICONE
- - TEE TUBE FOR BICONE
% | TPOMHVIK ( KOHYC)
i '/ - TROUNIK RURA/RURA/RURA
; d Y/ «—> 5 O

3640010 @10xQD10x Q210 10
3640012 @12x@12x Q12 10
3640014 914 x D14 x 214 10
3640015 915xD15x D15 10
3640016 @16 x D16 x D16 10
3640018 @18 x D18 x D18 10
3640022 922 x P22 x D22 5

- TE TUBO HEMBRA PARA BICONO

- TE TUBE FEMELLE POUR BICONE

- TEE TUBE FEMALE FOR BICONE

- TPOAHWK ( KOHYC ), C MEPEXOOOM HA BP
- TROINIK RURA/GW/RURA

«— & O
- 3681202 @12 x H1/2"x @12 10
- . ﬁ 3681402 @14 x H1/2" x @14 10
T 3681502 @15 x H1/2"x @15 10
'\ 3681602 @16 x H1/2" x @16 10
| 4 3681802 @18 x H1/2"x @18 10

3681203 @12 x H3/4” x @12 10
3681403 @14 x H3/4” x @14 10
3681503 @15 x H3/4” x @15 10
3681603 @16 x H3/4” x @16 10
3681803 @18 x H3/4” x @18 10

- TAPON PARA BICONO

- BOUCHON MALE POUR BICONE
- HEXAGONAL FLANGED PLUG FOR BICONE
- BATTTYWKA WWECTUTPAHHAA ( KOHYC )

- ZASLEPKA

S “ — 5 O

3690010 210 10

S o 3690012 @12 10

Q\*‘ 3690014 014 10

\ 3690015 215 10

= 3690016 716 10

3690018 218 10

3690022 @22 5

107



108

Racores de compresién para tubo de cobre
Raccords a compression pour tube de cuivre
Compression fittings for copper tube
KomnpeccroHHble UTTUHIN AnA MeaHon Tpy6bl
Ztgczki skrecane do rur miedzianych

- TUERCA PARA BICONO
- ECROU POUR BICONE
- NUT FOR BICONE

el - TAVIKA LUECTUMPAHHAR (KOHYC )
A - NAKRETKA
E I Z «— & O
~” |aas0010 @10-38" 10
3450012 ©12-3/8 10
3450212 ©12-1/2" 10
3450014 ©14-1/2" 10
3450015 ©15-1/2" 10
3450016 ©16-1/2" 10

3450018 18 - M24x1,5 10
3450022 @22 - M28x1,5 5

-BICONO

- BICONE

- BICONE

- KOHYC

- PIERSCIEN

S «— & O
3460010 210 10
3460012 212 10
3460014 214 10
3460015 215 10
3460016 216 10
3460018 218 10
3460022 Q@22 5




Racores para tubo PEX y multicapa

Raccords pour tube PEX et multicouche fobime -

Fittings for PEX and multilayer tube
DUTUHIM A1A MeTannonnacTMKoBbIX TPy6
Ztaczki do rur PEX oraz rur wielowarstwowych

- UNION TUBO INSERTO FIJO

- UNION TUBE TUBE ADAPTATEUR FIXE
- STRAIGHT UNION TUBE TUBE FIXED INSERT

" | - COEOVHUTESTb NMPAMOIA HEPASBEMHBIV
- ZL ACZKA PROSTA RURA/RURA

Z “—» o) =
1501600-N 16 x 2 mm 10 250
1502000-N 20 x 2 mm 10 150

- UNION TUBO MACHO INSERTO FIJO

- UNION TUBE MALE ADAPTATEUR FIXE

- STRAIGHT UNION
% TUBE MALE FIXED INSERT
- - COEAVHNTENDb NMPAMOU
HEPA3BEMHbIV C MEPEXOOM HA HP
- Zt ACZKA PROSTA GZ/RURA
/o 8] |

+—
1521602-N M 1/2"x16x2mm 10 250
1521603-N M 3/4’x16x2mm 10 250
1522002-N M 1/2’x20x2mm 10 200
1522003-N M 3/4”x20x2mm 10 200

- UNION TUBO HEMBRA INSERTO FIJO

- UNION TUBE FEMELLE ADAPTATEUR FIXE

- STRAIGHT UNION TUBE
FEMALE FIXED INSERT

- COEQVHUTENb MPAMOW
HEPA3BEMHbIV C MEPEXOOOM HA BP

- ZL ACZKA PROSTA GW/RURA
Y/ «— o) =
1541602-N H1/2” x 16 x 2 mm 10 250
1541603-N H3/4” x 16 x 2 mm 10 250
1542002-N H1/2” x 20 x 2 mm 10 200
1542003-N H 3/4” x 20 x 2 mm 10 150

115Ys) | - CODO TUBO TUBO INSERTO FIJO

- COUDE TUBE TUBE ADAPTATEUR FIXE
- ELBOW TUBE TUBE FIXED INSERT

- YTONTOK HEPA3BEMHbIN

- KOLANO RURA/RURA

— 3 |
1561600-N 16 x16 x 2 mm 10 200
1562000-N 20x 20 x 2 mm 10 150

109



Racores para tubo PEX y multicapa

Raccords pour tube PEX et multicouche
Fittings for PEX and multilayer tube

DUTKHIM 4NA MeTanNonIacTUKoBbIX TPy6
Ztaczki do rur PEX oraz rur wielowarstwowych

- CODO TUBO MACHO INSERTO FIJO

- COUDE TUBE MALE ADAPTATEUR FIXE

- ELBOW TUBE MALE FIXED INSERT

- YTOJIOK HEPA3BEMHbI C
MNEPEXOOOM HA HP

- KOLANO GZ/RURA
/= «— o) =
1581602-N M1/2”x 16 x 2 mm 10 200
1581603-N M 3/4” x 16 x 2 mm 10 200
1582002-N M 1/2” x 20 x 2 mm 10 150
1582003-N M 3/4” x 20 x 2 mm 10 120

-CODO TUBO HEMBRA INSERTO FIJO

- COUDE TUBE FEMELLE ADAPTATEUR FIXE

- ELBOW TUBE FEMALE FIXED INSERT

- YTONOK HEPASBEMHbIN C
MEPEXOOOM HA BP

- KOLANO GW/RURA
Y/ «— o) =
1601602-N H1/2”x 16 x 2 mm 10 200
1601603-N H3/4” x 16 x 2 mm 10 150
1602002-N H 1/2” x 20 x 2 mm 10 120
1602003-N H 3/4” x 20 x 2 mm 10 100

- APPLIQUE TUBE FEMELLE ADAPATATEUR FIXE

a/. I - WALL PLATE ELBOW TUBE FEMALE

FIXED INSERT

- YFOJIOK HEPASBEMHBIV C
KPEMJIEHVMEM

- KOLANO Z t APAMI GW/RURA
«— o)

/s
1621602-N  H1/2’x16x2mm 10 150

- CODO MURAL TUBO HEMBRA INSERTO FIJO

-TE TUBO TUBO INSERTO FIJO
: - TE TUBE TUBE ADAPTATEUR FIXE
- TEE TUBE TUBE FIXED INSERT
- TPOMHNK HEPASBEMHbIN
- TROJNIK RURA/RURA/RURA

«— e} =
1641600-N 16x16x16x2mm 10 120
1642000-N 20x20x20x2mm 10 100




Sobime

.m -TE TUBO MACHO INSERTO FIJO
- TE TUBE MALE ADAPTATEUR FIXE
- TEE TUBE MALE FIXED INSERT
- TPOMHWK HEPASTEMHbIV C
MEPEXOOOM HA HP
- TROINIK RURA/GZ/RURA

«— e} |
1661602-N 16 xM1/2" x 16 x 2 mm 10 150
1661603-N 16 Xx M 3/4” x 16 x 2 mm 10 150
1662002-N 20 x M 1/2” x 20 x 2 mm 10 100
1662003-N 20 x M 3/4” x 20 x 2 mm 10 80

- TE TUBO HEMBRA INSERTO FIJO

- TE TUBE FEMELLE ADAPTATEUR FIXE

- TEE TUBE FEMALE FIXED INSERT

- TPOVIHUK HEPA3BEMHbIN C
MNEPEXOOOM HA BP

- TROJINIK RURA/GW/RURA

Y/ «— o) =
1681602-N 16 xH 1/2”x 16 x 2 mm 10 150
1681603-N 16 X H3/4” x 16 x 2 mm 10 120
1682002-N 20 xH 1/2” x 20 x 2 mm 10 100
1682003-N 20 xH 3/4” x 20 x 2 mm 10 80

- TAPON MACHO RECUPERABLE
- BOUCHON MALE REUTILIZABLE
- REUSABLE HEXAGONAL FLANGED PLUG

- SAMNYLWKA
- KOREK
/s «— o) =
1691602-N M 1/2" x 16 x 2 mm 10
1691803-N M 3/4” x 18 x 2 mm 10
1692003-N M 3/4” x 20 x 2 mm 10

- UNION TUBO INSERTO DESMONTABLE
- UNION TUBE TUBE ADAPTATEUR DETACHABLE
- STRAIGHT UNION TUBE TUBE
DETACHABLE INSERT
- COEOVHUTE/b PAZBEMHbIA MPAMOWV
- ZLACZKA PROSTA
RURA/RURA - WKEADKA WYEISMOWALNA

«—>
1701600 16 x2mm

11



—_

N

Racores para tubo PEX y multicapa

Raccords pour tube PEX et multicouche
Fittings for PEX and multilayer tube

DUTKHIM 4NA MeTanNonIacTUKoBbIX TPy6
Ztaczki do rur PEX oraz rur wielowarstwowych

- UNION TUBO MACHO INSERTO DESMONTABLE

- UNION TUBE MALE ADAPTATEUR DETACHABLE
- STRAIGHT UNION TUBE
MALE DETACHABLE INSERT
- COEOVHUTENb PASBEMHbIV C
NMEPEXOOOM HA HP
- ZL ACZKA PROSTA GZ/RURA -
WKEADKA WYJMOWALNA
«— o) =
1721602 M 1/2" x 16 x 2 mm
1722002 M 1/2” x 20 x 2 mm
1722003 M 3/4” x 20 x 2 mm

- CODO TUBO MACHO INSERTO DESMONTABLE
| COUDE TUBE MALE ADAPTATEUR
DETACHABLE
- ELBOW TUBE MALE
DETACHABLE INSERT
- YFONOK PA3EMHbIV C
NEPEXOMOM HA HP

- KOLANO GZ/RURA - WKLADKA

WYJMOWALNA
— o) |

/s
1781602 M 1/2"x 16 x 2 mm

1782003 M 3/4” x 20 x 2 mm

- CODO PLATINATUBO INSERTO DESMONTABLE
- COUDE PLATINE TUBE ADAPTATEUR

DETACHABLE
- PLATE ELBOW TUBE DTACHABLE
INSERT

- YTOJIOK PA3BEMHbIA C HAKITAOKOW
- KOLANO Z PODSTAWA - WKEADKA

WYJMOWALNA
«— o) O

/s
1821602 H1/2”x 16 x2 mm
1822002 H1/2”x20 x2 mm




Sobime =

-EUROCONO INSERTO DESMONTABLE
- EUROCONE AVEC ADAPTEUR DETACHABLE

- EUROCONE FOR DETACHABLE INSERT

- EBPOKOHYC - Zt ACZKA EUROKONUS

“— 8 =]

- Niquel - Niquel - Nickel
- HukenuposaHHbin - Nikiel
REF. 150 - 169

085162-N  1/2” x 16 x 2 D.Asiento 14

085163-N  3/4” x 16 x 2 D.Asiento 18

085183-N 3/4” x 18 x 2 D.Asiento 18

085203-N 3/4” x 20 x 2 D.Asiento 18

ajo|jo|o

- Amarillo - Jaune - Yellow
- XenTblin - Zbtta
REF. 170 - 182

0851162 1/2” x 16 x 2 D.Asiento 16

0851203 3/4” x 20 x 2 D.Asiento 18

08512532 32 x 25 x 2,3 D.Asiento 25

08513241 41 x 32 x 2,9 D.Asiento 32

- ADAPTADOR ROSCA

- ) I

- ADAPTEUR DE FILET
- THREAD ADAPTOR
- MEPEXOHWK PE3bEOBOM
- ADAPTER DO GWINTU

«—
0842405 1.1/4” x 40 x 4

0842506 1.1/2” x 50 x 4,5
0842637 2" x 63 x6

- Nuevo - Nouveauté - New
- HoBuHka - Nowos¢

113



N

Racores de laton para tubo de polietileno
Raccords laiton pour tube polyéthyléne

Brass fittings for polyethylene pipes

JlaTyHHble PUTUHIM ANnA NONU3TUIEHOBbLIX TPY6
Ztaczki mosiezne do rur z polietylenu

- UNION TUBO MACHO

- UNION TUBE MALE - TUBE MALE UNION
- COEOVMEHVE NMPAMOE HP
- ZLACZKA PROSTA GZ/RURA

Y/ «—

4011602 M1/2” x 16 mm

4012002 M1/2” x 20 mm

4012503 M3/4” x 25 mm

- Nuevo - Nouveauté - New
- HoBuHka - Nowosé

o




Sobime =
MERCADO NACIONAL

El Cliente acepta las siguientes condiciones generales de venta.

PEDIDO

Los pedidos son aceptados siempre que no exista incompatibilidad con la politica
comercial de SOBIME S.A. De producirse alguna, se comunicara al cliente para
su correccion.

En ningln caso se admiten pedidos con importe neto inferior a 150,00 Euros +
IVA.

CANCELACION DE PEDIDO

Un pedido puede ser anulado por escrito en las 48 horas siguientes de la recep-
cion del mismo excepto en los siguientes casos:

- La expedicion de material se ha efectuado antes de la recepcion de la orden de
anulacion de pedido.

- El pedido se refiere a un producto de fabricacién especial y su produccion ya
se ha iniciado.

PLAZO DE ENTREGA

El plazo de entrega es el habitual en el tipo de mercancia a servir o la fecha
indicada en el pedido, pudiéndose producir variaciones por causas ajenas a la
voluntad del fabricante.

PORTES

La mercancia viaja a portes pagados cuando el importe neto de la factura es
superior a 600,00 Euros para territorio nacional peninsular y Baleares, o 2.000,00
Euros para Islas Canarias. Entregas en Ceuta y Melilla a convenir. Para importes
inferiores, los gastos de transporten corren a cargo del cliente.

Cuando el porte de la mercancia a enviar sea tarifado por volumen en lugar de
por peso, el parrafo anterior queda anulado y el importe neto minimo de factura se
establecera seglin cada caso en particular.

Los envios a portes pagados se efectian por la agencia y modalidad que el fabri-
cante tenga contratadas. El Cliente se hace cargo del transporte cuando solicite
otra agencia o forma de transporte.

SEGURO
La mercancia viaja siempre a cuenta y riesgo del comprador, atn cuando lo haga
a portes pagados.

PAGO
El importe de la mercancia, salvo casos particulares, se abona maximo a 60 dias
fecha factura mediante giro bancario.

RECLAMACION

Toda reclamacion referente a la cantidad o calidad de la mercancia recibida debe
efectuarse en un plazo méximo de 3 dias desde la fecha de recepcion. De lo
contrario, dicha reclamacién queda automaticamente sin efecto.

DEVOLUCION

La devolucién de material solo puede realizarse previa autorizaciéon por escrito
del fabricante y a través de la agencia de transporte indicada por el mismo. La
sustitucion o abono de dicha mercancia esté sujeta a la supervision y dictamen
del departamento técnico del fabricante.

Toda devolucién debe ir acompariada obligatoriamente de un detalle de conte-
nido indicando referencia de articulo del fabricante, cantidad por referencia, n°
de factura de compra por articulo, motivo de la devolucién y si se solicita abono
o sustitucion. La ausencia de este documento anula instantaneamente cualquier
solicitud al respecto.

No se admitird ninguna devolucién de material pasados 30 dias desde la fecha
de la factura.

No se aceptara ninguna devolucién de mercancia que pueda repararse con re-
cambios originales.

115



—_

o

Condiciones de venta
Conditions generales de vente - Sales conditions

Solamente se aceptara devolucion de material comprado en el afio en curso y en
caso de aceptacion, se abonara con una depreciacion del 15%.

PRECIOS

La tarifa recogida en este catdlogo puede ser modificada a consideracién de
SOBIME S.A., con aviso a todas las partes implicadas. La facturacién se realiza
de acuerdo con los precios en vigor el dia de expedicién del material.

DISENO

Es potestad del fabricante la modificacién del disefio de sus productos, sin previo
aviso, sin que el comprador pueda demandar cualquier tipo de perjuicio. Todos
los datos impresos en catélogos, folletos, listas o cualquier otro material publicita-
rio sobre cualquier articulo son a titulo informativo, por lo que el cliente no podra
acogerse a ellos en caso de posibles quejas por disconformidad o diferencia con
los productos suministrados.

GARANTIA
Los productos de SOBIME S.A. estan garantizados ante eventuales defectos de-
rivados del proceso de fabricacion durante 2 afios segun la Ley de Garantias.

En ninguin caso la garantia cubre dafios ocasionados por una instalacion incorrec-
ta, trato inadecuado o utilizacion impropia.

RESERVA DE DOMINIO

SOBIME S.A. se reserva el derecho de acceso al material suministrado siempre y
cuando el Cliente no abone las facturas en la fecha de vencimiento indicada en
las mismas. El impago de cualquier importe por parte del comprador, permite al
vendedor, sin ningun tipo de formalidad anterior, la recuperacién de la mercancia.

JURISDICCION

En el caso de una posible reclamacion judicial, las partes convienen que los tribu-
nales de Barcelona son los Unicos competentes para la resolucion de los litigios
derivados de las ventas realizadas por SOBIME, S.A.

Todo pedido recibido implica la aceptacion formal de estas condiciones.

NTERNATIONAL MARKET

The customer agrees to the following sales conditions.

ORDER

— Orders can be accepted as long as there is no incompatibility with the sales
policy of SOBIME S.A. If this were to occur this would be communicated to the
customer for correction.

In no case can orders below the amount agreed in Euros be accepted.

CANCELLATION OF ORDER

- An order may be cancelled in writing 48 hours after its reception except in the
following cases:

- the material has been sent previous to reception of order cancellation

- the order requires a special production process and production has already
started.

DELIVERY TIME

- Delivery of goods is the normal time for this type of merchandise or the date
indicated on the order taking into consideration that the date can vary due to
causes beyond the manufacturer’s control.

TRANSPORT

- The merchandise is sent free of charge when the net amount of the invoice is
above the amount agreed in Euros. For amounts below this the transport costs
are to be paid by the client.

When the goods are sent by volume and not weight, the previous paragraph
remains cancelled and the minimum net amount of the invoice will be established
according to each case.

The deliveries paid by the manufacturer will be carried out by the agency and



Sobime

means agreed with the transport company contracted by the manufacturer. If
the Client requires another transport agency or form of transport they will be
responsible for transport fees.

INSURANCE
- The goods travel at the risk and expense of the customer even if the goods are
sent free of charge.

PAYMENT
— The total amount of the merchandise is to be paid 60 days maximum from date
of invoice by means of bank transfer.

COMPLAINTS

- All complaints referring to the quantity or quality of the merchandise must be
received within 3 days from date of reception. If not the complaint will remain
automatically cancelled.

RETURN OF MATERIAL

- The return of the material can only take place upon previous written authoriza-
tion of the manufacturer and by its designated transport agency. The substitu-
tion or credit note for this merchandise is subject to the supervision and decision
of the manufacturer’s technical department.

The return of all material must be accompanied by a packing list indicating the
manufacturer’s article reference, quantity per reference, invoice number for each
article and reason for the return specifying if they request a credit note or substi-
tution. The absence of this document automatically cancels any request.

No material can be returned after 30 days after the date of invoice.

No return of material will be accepted if the material can be repaired with original
spare parts.

The return of material will only be accepted for material purchased in the year in
progress and in the case of acceptance it shall be paid with a reduction of 15%
from the original price.

PRICES

— SOBIME S.A. reserves the right to modify prices contained in this catalogue
upon communication with the customer. The invoice will be issued according to
the prices valid on the day the material is sent.

DESIGN

— The manufacturer reserves the right to modify the design of the products
without prior notice and the customer has no right to claim any type of prejudice.
All information printed in catalogues, brochures, lists or any other advertising ma-
terial referring to any article is merely informative and the customer cannot refer
to this in case of possible complaints or differences with the products supplied.

GUARANTEE

- SOBIME S.A. products are guaranteed against defects resulting from the ma-
nufacturing process for 2 years according the law of Guarantees. In no circum-
stances does the guarantee cover damage resulting from incorrect installation,

improper treatment or misuse.

RESERVE OF DOMAIN

- SOBIME S.A. reserves the right to access the material supplied provided that
the client does not pay the invoices on the expiry date indicated. The non pay-
ment of any amount by the purchaser authorises the seller to recover the material
with no prior formalities.

DISPUTES

- In the case of a possible legal claim the parties agree that the Courts of Barce-
lona are the only legal authorities for the resolution of disputes arising from sales
by SOBIME S.A.

ACCEPTANCE OF CONDITIONS
All order received implies the formal acceptance of these conditions.

117



FABRICACION DE GRIFERIA Y RACORES DE LATON
FABRICATION DE ROBINETTERIE ET RACCORDS EN LAITON
MANUFACTURE OF TAPS AND BRASS FITTINGS
MPON3BOACTBO CMECUTENEM N NATYHHbIX ®UTUHIOB
PRODUCENT BATERII | KSZTALTEK MOSIEZNYCH

Griferia Sanitaria

5obime

(-]
Racores de laton

Titulo: Griferia sanitaria
Medidas: 21x29,7 cm

N° de paginas: 190
Idiomas: Espariol, Inglés i Francés.

Producto: Griferia sanitaria
Robinetterie sanitaire - Sanitary tapware

Contenido: Fotografias, planos, acabados y codigos.

Titulo: Racores de laton
Medidas: 21x29,7 cm

N° de paginas: 84
Idiomas: Espariol, Inglés, Francés, Polaco y Ruso

Producto: Racores de laton
Raccords en laiton - Brass tittings

Contenido: Fotografias, medidas, acabados y
codigos.






ﬁ)bime

Fabricacion de griferia y racores de latén
Fabrication de robinetterie et raccords en laiton
Manufacture of taps and brass fittings

SOBIME S.A.

C. Sant Josep 123. Pg. Ind. El Pla
08980 Sant Feliv de Llobregat (Barcelona) Spain

Direccién postal - Post address:

SOBIME S.A.
Apartado de Correos 49
08980 Sant Feliv de Llobregat (Barcelona) Spain

Tel. +34 93 666 06 89 / 93 666 12 96
Fax. +34 93 666 06 00

www.sobime.com
sobime@sobime.com

1S0 9001

BUREAU VERITAS

Certification




